
Повстання розпочалося в місті Жака, коло французькою кор
дону, й обіймає три провінції. — В північній Еспанії про
голошено воєнний стан.—Цензура не допускає правдивих 
і докладних відомостей про розміри повстання.

Резолвіціиі протесту вислано до міської ради в кеді арі, до ад- 
Оертійського преміера Г»равнлі, до федералмюго міністра 

Іміграції І'отрі і до преміера Г»енета.ДЕВЯТЬОХ ТОВАРИШІВ АРЕШТОВАНО; ПОЛІЦІЯ ТЯЖНО ПОБИЛА 
БЕЗРОБІТНИХ ПІДЧАС АРЕШТУВАННЯ

КЕЛГАРІ, Ал із., *1 грудня, преміера Бравші, до фе де 
В неділю, 7 грудня, відбулося ра.іьного міністра іміграції 
тут у Вераеті театрі велике І'отрі та до преміера Бенета. 
протестаційне віче проти де- | В резолюції сказано, що цей 
портації чужинецьких робітнії- масовий мітінг "сильно протс- 
кін, н якім взяло участь біль- стулє проти акції мейора іі мі- 
tu е як 1,000 робітників і робіт- ськОу ради, які підприннмають 
ниць ріжних національностей, кроки для депортації робітни- 
На вічу промовляли т.т. Бреіі і кін па тій підставі, що вони не 
Солован. Головував т. Сермон. мають праці і просять, щоб їм 

Жонаті безробітні в Келгйрі дати їсти"
’ дістають два дні роботи на Далі в резолюції сказано: 

тиждень, а нежонаті 25 центів "Міі домагаємося в імени ро
па обід і 25 центів на слання, бітників, щоб цей злочинним 
Однак чужинецьких робітнії- терор проти голодуючих ро
ків. емігрантів, під ріжішмн бітників був негайно спинений, 
претекстамн відсувають і від Ці робітники бажають нрацю- 
цеї мізерної допомоги. вати, але не можуть Дістати

На вічу ухвалено одногЬло- праці. Ми вважаємо цей крок 
СІЮ резолюцію протесту проти тхірлиним вчинком проти тих 
плямованої депортації чужії- робітників, що найменше ми- 
нецьких робітників, яку ріше- жуть себе боронити І ЯКІ ІНД
ІЮ вислати до міської ради#в дали все, що могли, дія цеї 
Ке. і гарі, до іілбертійського країни.

МАДРИД. Еспанія, 12 гру- 
Майже рівночасно з

Приватні звідомлення з Аєр- 
бс. яких 25 миль на південь 
від Жаки. заявляють, що там 
прибуло 350 жовнірів і 1,000 
цивільних, машеруючи з Жаки 
до Гуески. Аєрбс лежить 18 
миль від Гуески, стратегічного 
місця в північній Еспанії.

Звідомлення кажуть, що льо- 
яльис військо Гуески отабори
лося коло міста й очікує пов
станців

Повстанчий рух обмеженим 
покищо до- чотнрох міст: Гу- 
еска. Жака. Аербе й Канфранк. 
Усі вони лежать у півночно- 
центральцій Еспанії. Уважа
ють, що він е частиною лляно-

МУС ДЖО, Саск., І .і гру- Пост", звідки перебираємо в 
дик. — Товариші Годеон, части цю новинку, подано імя 
Типнер, Форд і Ліна Забор- одного арештованого як Піт 
ська, яких арештовано вчора Симиноек, що має бутніправ- 
иідчас демонстрації безро- д«подібно Семеиюк.) 
бітних, зістали вимушені за Молода товаришка ставила 
бейлом по 500 доларів за 
кожного. Мать інших това
ришів далі сидять у кязниці.

Вибрано делегацію, яка мала 
занести резолюцію до міської 
ради. Резолюція протестувала 
проти денортаційних кроків, 
які иідприцято проти Едварда 
Мекґинті, члена організації 

опір при арещтуванні й відмо- безробітних. Коли делегація 
вилася подати імя поліції, ко- прибула до ситі голу, поліція 
ли її привезено на нелінійну не впустила її до середини, 
стацікь Один з арештованих Делегація повернула на мітінг 

МУС ДЖО, Саск., 12 грудня, був ушкоджений в голову, ко- де безробітні слухали комуні- 
— Міська й кінна поліція роз- ли ставив опір поліції.
била тут сьогодні в бру таль- Сьогоднішна демонстрація Вневдовзі перед 9-ою годи- 
ннй спосіб демонстрацію без- наступила після низки мітіи- ноні міська й мавнтел поліція 
робітних перед сіпіарською гів під відкритим небом І де- напала на мітінг. Саме тоді 
стацією та арештувала девя- монстраній, які розпочалися з промовляв до безробітних 
тьох товаришів, яких обвину- прибуттям до міста Джека Джордж Форд. Два мавнтед 

„ , ««чує в “незаконнім зібранні”. Годсона, комуністичного орга- поліцаї схопили тов. Годсона
^ ‘ 1 ‘ 1 Сімох арештовано підчас роз- нізатора.

биття демонстрації, а двох пі- монстрації вислано до міської 
сли чігіііі у. Поліція немило- ради делегацію, яка домага- 
сердно била безробітних, які лася $25 допомоги в готівці на 
ставили опір і не хотіли лаги- тиждень для жонатих безро- 
ся арештувати. Демонстрація пітних, з додатком но $2 для 
була влаштована помимо забо- кожної дитини, і $16 на тиж-

................... ................ вказ>'ють рони її міською владою.
на те, що положення є грізне
для у ряду. Помимо тої о ви
глядає. то повстання є переж

дім
широкими робітничими розру-
хамн. які продовжилися через 
кілька! тижнів, в Еспанії розпо
чалася сьогодні військова “ре
волюція"

Військове повстання запо
чатковано в місті Жака, " коло 
францу зького кордону, де 5,000 
піхоти її артилерії відкрили 
вогонь на місто.

Коли вістка про це дійшла 
до військової влади в Мадриді, 
До Жаки вислано поїзди з вій
ськом лтя здавлений повстан-

стнчного промовця.

ня
Негайно наложено повну 

цензуру на всі радіові (і теле - 
графічні депеші.

І Іро нонетання війська при
ходять до Мадриду лише офі
ційні інформації іі уряд абсо
лютно нічого не оповістив у 
цій справі.

Підчас останньої де- й відставили його на ноліцій-
ну стацію. Два міські поліцаї 
взяли жінку (т-ку Забореьку), 
яка завзято боролася, до дру
гого автомобіля й також від
везли на станіні. ІІіт Семеннік,

Однак неможливо сказати, 
чи рух поширитися 4 прибере 
характер республіканської ре
волюції Rcстани звідомлення 
з обнятих повстанням околиць.

Робкор.

один з провідників безробіт- 
день для самітних безробітних, них, ставив завзятий опір по 

Сьогодні міська рада забо- ліції, як вона тягнула його до 
ронила всі дальші демонстра-, чекаючого автомобіля. Підчас 
ції і рішила не приймати біль- цього поліція поранила його 
ше делегацій від безробітних, в голову так сильно,
Всупереч цьому розпорядкові було лікарської опіки,

: КИТАЙСЬКА ЧЕРВОНА АРМІЯ ЗАНЯЯА 
МІСТО ЦІНГШІ В ГУКАНІ

Арештовані оці товариші:
Джек Годеон, організатор Ліги 
Комуністичної Молоді; Едвард 
Мекґинті, Джордж Форд, Вол- 
тер Типнер, Г. Филібой, І'ері
Ендрус, Піт Семеиюк, Фред скликано сьогодні вечером мі- його остаточно відстанлеї
Бойд і т-ка Ліна Заборська. тінг перед сіпіарською стаціекі, ноліційну стацію.
МекГинті І Бойда арештовано який розпочався перед 8-ою.

VmiT хповіюв IAHB генеп,,/........... .. " cllulilMh,mi після демонстрації. Па кожне- годиною. Тов. І одеон заявив а
•>ряд уповноважив генерала ісесп майже цілим день учора

A par омського району в північ
ній Еспанії проголосити воєн-

МАДРИД, Еспанія, 13 гру- 
И північній Еспанії ви-дня.

бух.то Сьогодні и о в с т а и н я 
збройної о цивільного населен
ня та війська В юд. 2.30 но 
полудні розмір повстання не 
був докладно відомий, але по

вчаєш
І Іро серйозність повстання 

свідчить те. що в 2-ій годині 
по півночі кабінет відбув дру
ге нагле засідання. Міністри

що г іа
їли
на В Кантоні проголошено воєнний стан в наслідок комуністичних 

розрухів у північній частині провінції Квантун.
Коли поліцаї «планували й

рціитунали провідників, решта ГАНКОВ. Китай, 12 грудня, 
го з них визначено бейл по безробітним, що вони мають поліції атакувала юрбу й роз- Комуністичні війська обля- 
500 Д^аріи готівкові. повне право відбувати мітінг і ганяла робітників. По деякім гають сьогодні місто Лічив у

(В телеграмі з Мус Джо до будуть старатися предложити часі поліція остаточно розби- провінції Гумам Вони вже за- 
ріджайнської газети “ДІ Лідер- резолюцію перед міську раду.іла демонстрацікі. „яли місто Ціниш, другий

--------------------------------------------------------------- -------- --------- ------------------------------  важний осередок у тій провіи-

ложення є грізне.
В наслідок рейду на примі

щення Компартії в Ганкові 
споді ніться, що там буде аре
штовано багато більше кому
ністів.

Уряд видав довгий комуні-
кат, в якім признає, що цн- 

ний стан на його території ! цільні н жовніри брали участь 
А ратин обіймає три провінції |у повстанні в Жака. 
в І Іірінсйських горах. Комунікацію з Мадриду до 

Цей крок зроблено після ви-1 обнятої повстанням полоси пс- 
буху збройного повстання в ретято. Цензура в цілій Есна- 
уфортнфіковашм місті Жака, ні і не допускає правдивих і 
на французькім кордоні, в нят- докладних вісток про нбвстан- 
ницю по полудні. Військо гар- ня. Поліція всюди нідлріш.илл 
нізону в Жака за хватило місто гострі кроки, щоб не допусти- 
в свої руки. На місце повстан- ги нікого до пересилання ні до
нн негайно вислано льояльне

КАНТОН, Китай, 12 грудня. 
В Кантоні проголошено сьо- 

Депеша з Ганкова, в Китаю, І годні воєнний trail в наслідок

ції.Й У РОЗРУХАХ В НІМЕЧЧИНІ 
П ПОРАНЕНО 4 ОСОБИ. .

СТАН В ЦІЛІЙ РЕСПУБЛІЦІ ТЕТЕРОК, Німеччина, 12-го під датою 12 грудня повідом-
страчіЙго 10 кому

ністів під нретекстом, що нони 
пляїіуфіли вбити генерала Чан 
Кай-ІИі, голову китайського 
націоналістичного уряду.

комуністичних розрухів у пів
нічній частині' провінції Кван
тун Гдля "забезпечення" перед 
можливими розрухами в цім 
місті. Військо патролюе ВУЛИ
ЦІ міста.

Чотири ЧОЛОВІКИ ляе- шо т:імгрудня.
------------------ були тяжко „поранені і близь-

ГАВАНА, Куба, 12 грудня.— і допомогу деякі бнзнесмеии н ко 20 були легко ушкоджені, 
мостей телефоном чи в який Президент Мачадо завісив учо-! професіоналісти, що самі вий- коди 200 комуністів зробили 
інший споесіб ра к цілій Кубі конституційні | шли з національного унівсрсИ- і тут учора вічером рейд на мі-

tinr націонал-соціялістів (фа-
військо.

гаранти, стараючися здавити : тету. 
зростаюче невдоволення і сту- 
денські розрухи, що .іагрожу- 
ють його режімові.

Це є рівнозначне з проголо
шенням воєнного стану і ио- вечером “застрайкувати", як- 
дйіие до іавішення копститу- що уряд виконає свою погро- 
ціниих гарантій у Гавані й око-, зу іі арештує професорів на-

ціоіьі.тьаого університету, які 
підтримують студентів \ їхній І 
боротьбі проти уряду

ПОРАНЕНО БЛИЗЬКО 50 ОСІБ * ПОЛІТИЧНИХ
міть Кубанську Медичну Феде- вольнерів, таки прибула полі- СУТИЧКАХ V НІМЕЧЧИНІ
рацію, перегол осу вали вчора : ній і «давила іаворуціенші. *

КІЛЬКА ПРОВІДНИКІВ ПОВСТАННЯ 
БУДУТЬ РОЗСТРІЛЯНІ 1 іідчас умирає в наслідок поранення, 

В МЕКСИКУ АРЕШТОВАНО недільних політичних сутичок якого зазнав підчас сутички
між комуністами та фашістами.

МІСТО—МЕКСИКО, 12 гру-[стах поранено близько 50 осіб.1 Десять осіб тяжко поранено 
м ‘ -. , н і амельні, коло Гаиовспу, під-
Вчора вечером поліція У Бернау, коло Ьерлша, ко- .час £Проби фаш|стів розбити

Лікарі заявили, що Не бу- зробила рейд на комуністам- .MV„icT„ обкидали камінням но- мітінг республіканського това- 
республіка!" їх зловлено її во- і перший' дек^Т" обмежувався ідуть відвідувати хорих аиі ніг ний мітінг, арештувала 20 осіб хід фашістів а потім звернули'риства
ни будуть поставлені під воєн- ,ДО столиці і був у силі лише! лисувата рецепт. . сконфіскувала «начну кіль- ! амінни на Іюліццо, яка вміша-j Дванайцять осіб поранено н

20 днів, то теперішнє завішен- • кість "бунтівничої літератури”.

БЕРЛІН, 8 грудня

20 КОМУНІСТІВ. в Берліні й інших німецьких мі-МАДРИД, Еспанія, 13 гру- 
Премієр генерал Дама-

ня бу дуть завтра розстріляні, ріиш, шо .закінчилося минулого 
Коли три збунтовані офіци- місяця О/фдва ці розпорядки

конгресом 
але коли

со Беренгуср. військовий дик
татор Еспанії. вислав сьогодні 

-військо її аеронлянн до північ- 
но-західнього кордону, щоб 
здавити повстання армії й ци
вільного населення проти його 
режіму.

Уряд хвалиться, що контро
лює ситуацію та що лише гри 
льояльні жовніри були вбиті.

Офіційне оповіщення каже, 
що в завзятім бою коло міста

ри йшли до федеральних ліній, були Затверд
"Хай живе після дофгої*.дебати.

дня.ЖЄІІІ

воші іаклнкали:

ІІИІЇ СУ Д лася, щоб здавити розрухи, ріжннх сутичках у Берліні.
20 поліцаїв і фашістів відстав- Дванайцять осіб тяжко нони буде тре вати 60 днів і буде НАЛОЖЕНО ЦЕНЗУРУ НА 

ДЕПЕШІ З КУБИ.підноситися до цілої країни 
Рівночасно студентські роз-

ранено кулями н Бонні, в Над-УСУНЕНІ З КОМІТЕТІВ ЗА ієно до шпиталю
ФРАКЦІЙНІСТЬ.ТОРГОВЛЯ АМЕРИКИ 

ЗМЕНШУЄТЬСЯ
В Дортмунді один фашіст ренії.

Всірухи не лише нродовжаються. ЦЮ FIOPK, 12 грудня
але й збільшуються, j на ву.іи- американські каб.іеві компанії ! (Цездротна депеша Іипрекора )

ВАШИНГТОН, 9 грудня. них чути стрілянину , як поті- сповістили, що уряд Куби на-і МОСКВА, 3 грудня. Цей- СПИНЕНО ІМІГРАЦІЮ З ЕВРОПИ ДО БРАЗИЛІЇ 
Останній звіт департаменту чія старається розбити демон- ложнв цензуру на всі депеші, тральний Комітет і Контрольна ’ п Ц ДЛ ПІ /1ЛЦ р горсіг «тта

Лєрбе.,.хьогодш ранком феде- торговлі виказує, що протя- страціі. Студентам прирекли що виси лаються з тої країни Комісія Всесоюзної Комуні- “ ПЯи ІІДип DCuiUDI І Іп
І чільне військо взяло 100 поло- гом перших десятьох місяців ------------------------------------ :----------------------- стичної Партії рішили усунути
іісннх і прогнало збунтований 1930 року закордонна торговая пгитп лт\у П CUT A D DOODUVAV LIA uv/LI Серцева*;# Домінадзе з Цен-
полк піхоти назад' до міста Злучених Держав зменшилася DDln І U и I J Дьп IA D rUorjAAA ПМ n J ЬІ грального Комітету, а Шацкі-
Жака. де вчора розпочалося на більше як 2 мільярди 194 ------------------ на з Контрольної Комісії за їх-
плЬстаннн мільйонів доларів Одинокою ! ГАВАНА, Куба. 11 грудня штованих попередньої ночі мю .ітггііа.іртійну фракційність

Особи, близькі до уряд.у, за-1 країною, з якою торговля і Спорадичні студентські розру яких поліція відставляла на
явили кореспондентові Юнай- збільшилася, бхв Рад. Союз. хн „роДовжадіться в ^іж'їнх залізничнії двірець, шоб віді
тед Прес, що рух є емндикаді- і Із 38 країн, яких торговля із . слати. їх до Гавани Підчаї, .. і ^ ' сторонах Куои. і Іідчас вчо-1стичного характеру, бо вій-1 Злученими Державами є заре- _ сутички шістьох студентів по-
еькоеі нронідникії повстання кордова на в департаменті тор- 1'ашІІІХ Р03Р>ХІЯ ол“> <кобу
були звязані з синдикалістами гов.іі, Радянський Союз збіль- вбито її певне число поранено.

РЮ ДЕ ЖАНЕПРО, Б рази около 10,(ХЮ робітників
На підставі : Безробіття в Сао Паульо за- 

нової урядової програми, шо [ставило консулати Німеччини, 
має на меті “розвязати" про- Польщі, Італії та Еспанії чвер- 
блєму безробіття, іміграція з мути увагу на скрутне поло- 
Еаропи до Бразилії буде забо- ження своїх горожан і деякі 

! ронена на протяг 6 місяців

лія, 12 грудня.

В АТЕНАХ ЗАСУДЖЕНО НА 
КАРУ1 СМЕРТИ ДВОХ 

КОМУНІСТІВ.

, і мігранти з тих країн дістають 
! тимчасову доиЬмогу від своїх 

РІС) ДЕ ЖАНЕПРО, Брази- і консулатів. Інші стараютіся 
лія, 2 грудня, 
бітних-у провінціях Ріо де Жа- |на поворот домів, 
нейро її Сао Паульо зростає і Багато малих підприємств, 
з кожним днем. Учора відбу- які не можуть відповісти ви
лася тут демонстрація безро- |могам нового кодексу праці, 
бітних, в якій взяло участь цілком закриваються.

ранено.
В Гавані студенти зводили 

Фе д ікс Бере з, 18 років, був! бій з поліцією на залізничім
Число безро , випросити в коису.іятів фондиКому -

ністична газета "Іманіте" пові
домляє, що в Атенах засудже
но на смерть комуністів Мар- 
ковіца й Пануссіса. Подроби
ці справи невідомі.

ПАРИЖ. З грудня
протягом останніх місяців 

ЛОНДОН. 13 грудня. — 
пеша Ексчсндж Телеграфу з 
Мадриду каже, шо кілька про
відників естонського повстан-

шив свої закупна з цієї країни 
Експортн до СРСР за перших убитий у Саг ви ля Гранде, в двірні, де вона відбирала ін- 
10 місяців цього року збить- провінції Санта К.іяра, коли тих студентів, арештованих в 
шилися з $61,332.350 до $96,- студенти хотіли відібрати віл середині країни протягом

поліції 16 своїх товаришів, аре-'останніх пару днів

Де-

228,727.

.

ВІЙСЬКО и нісши ІЖМ Поліція в Мус Лжо оозбила РОБІТНИКИ 1КЕПГАРІ ПРвіЕСТУШЬ 
"РОТИ еспаиського ущу демонстрацію безрЬбітних «"""W Ю*
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Ріджайна "поступовіша" за Келгарй Керівники міста Рі- 
джайни пост|нрвнли: депортувати тих, що від пити літ і мен
ше в Канаді. Розуміється, вмпо вони е "публічним тягарем 
А Келгарй 
геть з ним*

Чи знаєте ви. що це є "публичний тягар"? Може ви по
тупаєте, що публичням тягарем е ті. животи яких поздува
лися яж до носа від людської кровавиці. що ні ходити, ні зіг
нутися не можуть? Може думаєте, що публичним тягарем е 
"І, які жиють потом мозольної праці соток і тисяч робітників, 
що безмилосердно визискують їх, наживаючи мільйони? Мо
же думаєте, що публичним тягарем є ті, яким недавно, як це 

Вид» РоОітиюю-Фармерсмк Видамюте Токариство. »Мморрс^о.«іг сказав „% левий діяч Стир.тинг, продано гуртом фармерів з ці-
■ Мдим « Лі Реал ким а і міміст паша І іртирм мкіитка в ш цмик»*» rv-
6hiw"ui Домі, на роті »>аявк Причарл і МекГресор, у Виїшвегу, Май. .тим ііснім гвіт пулом, які забирають фермерське збіжжя зі

ВЕБ ЗАБОРОНИВ УКР. ПАТРІОТАМ ДЕ
МОНСТРУВАТИ У ВІННІПЕГУ

мовця, до слова. Промовець 
вено й чітко засовує всі вира
ми ознаки готування війни 

і проти Радянського Союзу та 
)його причини.

Ми є свідками — говорить

UKRAINIAN LABOR NEWS
U» Fi(iv #i т>*е Wt

Ммітова *v ста мале omet хоче їстибез ріжннш як довго в Канаді*

Subemption per уваг
ВІДПЛАТИВСЯ УКРАІНСЬКО-ФАШІСТСЬКИМ МАВРАМ 3\|промовець 

ЇХНЮ ВІРНУ СЛУЖБУ В ЧАСІ ОСТАННІХ 
МІСЬКИХ ВИБОРІВ.

скаженої проти
Telephone : 51 465 і радянської пропаганди в бур

жуазній пресі. Цю кампанію 
•; ведеться дуже послідовно.

Лідери українських петлюрівських та шаповалівськнх органі- Тільки денеде проривається в 
запій радіють, що їм заборонено демонструвати й тим не йій пресі правдива відомість

і про те, що діється у Радян
ському Союзі. Зрештою йде
неперестанна травля. Буржу- 

з-за сіпіарської азна пр£са
показати,'що вони проти поль- треки" тепер Вебові вже не 
ської шляхти, головно шоб потрібні стрпьщнка
чимсь загладити перед член- Вони хочуть протестувати Промовець далі нагадує, як 
ством своїх організацій свою проти "дяхо-татарів"? — Mo- го та ж саМ;| буржуазна преса 
згоді' та союз з польською жуть, але тільки пальцем в чо- виконувала своє завдання га- 
шляхтою в останніх міських боті. Вони хочуть протесту кнь| ^ чином перед 1914 ро- 
виборах у Вінніпегу, лідери вати на вулиці- А дзуськи ком_ підготовляючи війну про-
українських патріотичних ор- Вони сміялися в “Укр. Голосі", ги Німеччини По всіх імпе-
ганізашй постановили влашту -Руснш", "Кан ФармеровГ, ріялістичних кТаінах „нсала 

“українську демонстра- в “Брехні й Неволі", коли полі- j буржуазна 
цію” проти “ляць)<ого терору", ція розбивала демонстрації1 HV батьківщини" 
як вони казали, на Західній безробітних, коли била т. Ko- буржуазна 
Україні.

Зразу було проголошено,] ються самі з себе, 
що демонстрація відбудеться в "Смійся, паяце", є, так і 
суботу, 13 грудня. Потім чо- пісня в опереті “Паяци". Смій- ка буржуазна преса писала про 
мусь мнялося, кажуть, неначе б ся! Пани твої вірнії плюнули необхідність боронити
то через поліцію, яка “не хоті- тобі в пику за вірну службу, -фатерлянд" проти Англійців,
ла спиняти суботнішнього ру- Ми, більшовики,. комуністи,'австрійська 
ху в місті”, і нарешті проголо
шено, що демонстрація відбу- ся

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газета *м робочого жюду — еиіоджтк гро pan аа 

у » і» горо*, четвер і суботу.
нарушемо угоди з польською шляхтою.

безцін, а потім самих фармерів викидають з фармів за пода
ток, за моргеджі?

Ні, ці публичним тягарем не є. “Публичним тягарем є ті, 
ри о грабилн й пустили голодних, холодних блу- 

ми міст, позбавивши права навіть домагатися ку-

ІДоб якось чимсь назверх : тирольці$4.00 совісно виконує 
обовязок воєнного за-

Передплата на рік

Адреса: яких людоже 
кати ву.ипті 
ска хлібаХ/

Хто є та “публика", для якої ті з рабо ваш капіталістами 
невільники є “тягарем"? Ця "публика" є якраз ті, які їх зра- 
бувалн. Ця "публика" 
лісів, тартаків, фабрик, це ті, що повикидали тисячі робіт-

Ддя тої “публн-

UKRAEVIAN LABOR NEWS
for. Pritchard Aie. end MeOregor 8t, Wmntp4. Man., Oiaxd:

Редакція за оголошення не відповідає.
це властителі залізниць, копалень.

РОБІТНИКИ! ДЕМОНСТРУЙТЕ Й БО
РІТЬСЯ ПРОТИ КАПІТАЛІСТИЧНИХ 

ВОЄННИХ ЗМОВНИКІВ.

ників з роботи, виссавши з них останні соки 
ки" позбавлені праці й засобів до життя робітники є справді 
небезпечним тягарем. Адже ж ті робітники знають, хто зра- 
бував їхню працю й викинув їх на вулиці, як непотрібну ган
чірку. І визискувачі знають, що робітники про це знають. То
му вони хочуть тих голодних робітників позбутися

вати преса про “оборо- 
Англійська

преса писала про 
■і тепер нехай поемі-1 необхідність оборони “бать

ківщини" проти “гуиів" і так 
називали тоді Німців); німець-

лісиика

Коли не
всіх, то хоч частину.

Всіх позбуватися їм невигідно. їм завжди потрібна ре- 
зервовг армія безробітних, як зброя, як засіб для знижуван
ня заробітної платні тим, які покищо працюють. Але коли 
~а армія надто велика, вона тоді стає небезпечна визискувачам. 

Робітники! абf як вони кажуть, стає "публичним тягарем". Ту армію
Капіталісти готують війну! Війну, в якій вам накажуть , реба ослабити, знесилити 

гбивати своїх братів ро(утинків за капіталістичні зиски!
Економічна кріза, я/а викинула з роботи 9 мільйонів ро- іии самим Покажеться "горожанам", що через “чужинців" во- 

бітників в Злучених Державах, 800 тисяч в Мексику і десятки ^ н£ можуть дістати роботи. Після цего лекше можна буде 
тисяч робітників і збанкротоваиих фармерів в Канаді, яка ви- поставити справу про депортацію “чужинців". Поки, “чужин- 
явила баньрацтво капіталістичної системи, вже принесла нуж пі||,, будуть депортувати, “горожанам” даватимуть "допомо
гу й голод для мільйонів чоловіків, жінок і дітей. Зараз во
на долала ще терор небезпеки війни.

Проти кого ця війна спрямована? Проти Союзу Радян- 
Соціалістичних Республік, проти робітничого уряду Ра-

СПІЛЬНА ВІДОЗВА КОМУНІСТИЧНИХ ПАРТІЙ КАНАДИ, 
МЕКСИКА й ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ.

свій

писала про свою 
не вміємо і не будемо сміяти-] "батьківщину", російська про 

-Чи не будемо насміхатися свою і так без кінця.
Зараз провадиться брехлива-над сотками тих несвідомих

українських робітників і робіт- кампанія проти мнимого ра- 
нула, а демонстрації так таки ниць цих патріотичних органі- дянського "домлжгу", як пе- 
ніхто й не побачив. Зібралося зацій, що наосліп йдуть за по- ред світовою війною провади- 
з "півсотні людей коло народ- літичнимн спекулянтами, сво лася подібна кампанія в Англії

деться в неділю.
Але ось вже неділя промиВжеЯк? Треба поділити: на “чужинців" і "горожан"

Ми тільки ка- проти німецького "домпінгу". 
дивіться куди вони Знаменне те, що ця кампанія 

вас ведуть! Чи не під дурного провадиться саме в час тяжкої
крізи в капіталістичних країнах 

Ні, Ще гірше Вони торгу- і бурхливого соціалістичного 
Заборонив після того, ють вашим довір'ям. Навіть за- будівництва в Радянському

Союзі. Це й є ті два фактори, 
що неминуче ведуть др проти- 
радянських змов і воєнних го- 

Колектнвізація в Ра
дянському Союзі розчавлює 

Поліція и куркульство й готовить силь- 
Веб і тут нас вирятували. Боні основи для соціалістичної 
сміх був би, коли б не було з господарки на місці дрібно- 
ким демонструвати —, а друге, виробницького сільського го- 
іцо ми робили б, коли б полк- ;сподарства 
ки вчинили були бучу Й між] ПІД

ного дому, але прийшов полі- ши лідерами, 
цай, сказав розійтися й вони жемо їм 
слухняно розійшлися домів

Що ж сталося? Веб забо-|хату? 
ронив! Заборонив і на тому

гу"... щоб з голоду не здохли. Коли ж “чужинців виженуть 
країни, армію безробітних ослабиться, тоді її до “горожан 

можна буде говорити інакшою мовою, якщо вони прийдуть 
за допомогою.

дянського Союзу! Отож в першу чергу за “чужинців" беруться. Куди їх по
чому ваші боси так поспішають з ною проти адян ьмуть) дка ріжяиця! До Польщі Пілсудського, до Італії 

ського Союзу? Тому, що в Радянському оюз кап тал зм усу Муссоліні, до Югославії. Чехії, Австрії — повезуть до країн, 
іієно, робітники мають повну контролю й вони задемонстру ^ мільйони безробітних пухнуть з голоду, де депортовані пух- 
гали своні здатність в будуванні нового сон ял стичного су МуТИМуть 3 голоду не як “чужинці", але як “горожани", де їх 
спільства, без босів, без капіталістів. Там не т лькн знищено £удуть бити поліцейські клоби, пакувати в тюрми, трату вати 
капіталізм, але й злидні капіталізму зметено з лиия землі. кіньми на вулицях в часі демонстрацій безробітних, не як “чу- 

Коли капіталізм викинув на вулиці міль они р тників на жинц^- але як “повноправних горожан своєї держави”, 
голод І на смерть, то в Радянському Союз нема езро ітть. тому то “горожани", усе робітництво Канади повинно під- 
Радянський Союз задемоистрував здатність удувати індустрію |<яти ГОЛО£ пр0тесту проти депортації з Канапи тих, які сво- 
для добра народу в десять разів скорше, як кап тал зм в час мозолями збудували багацтва цеї країни, повинні підняти 

розвитку будував для зисків своїх осів... такий протест, що його‘■•почули б . пани в Келгарй, Ріджайні
Капіталізм постановив виконати розпучлнву мілітарну ата- й Оттаві — повинні запротестувати, бо завтра за прикладом 

ку в надії, що своїми гарматами, трійливими газами, тенками ;х-елгари д ріджамни підуть десятки інших міст Канади, 
робітничий уряд, який стоїть живим взірцем, що його

ських
кінець
як пару тижнів тому назад так раз, коли Веб заборонив де- 
хвалив ФерлЄя і усіх шапова- монстрацію, ваші лідери раді- 
лівців, петлюрівців, Миколаїв- ють. Вже як тільки почули во- 
ців, івано-милостивівців, свя- ни, що демонстрацію заборо- ітувань
то-ольгівців і всіх святих від і нено, то казали:

“Богу дякуватисобору і до "вшисткіх сьвєн- 
тих'" із св. духа 
через радіо, на виборчих мі- 
тінгах, в пресі, а потім склав 
їм щиру подяку по виборах і 
назвав “найкращими горожа- 
нами по другий бік сіпіарської 
треки ".

Коли ж ті “найкращі гори- 
жани" почулися, що з них зня
то "пляму комунізму" і захоті
ли показатися перед людьми 
демонстрацією, то мейор Веб 
сказав: сидіть і не рипайтеся, 
коли не хочете посмакувати 
поліцейських клобів. Це коли 
ви мені потрібні як голоси про
ти робітничого представник! 
— тоді ви гарні, тоді можете 
демонструвати 
свою службу відслужили, тоді 
сидіть тихо, доки знову вас не

Хвалив їх

Останній грунт 
можливістю реставраціїсвого

й поляками капіталістичних стосунків зни- 
Непманські підпри

ємства вже знищено. Нема

нашими людьми 
прийшло на вулиці до бійки?!шуєтьсн 
Тоді знову імя було б запля
моване".

Такі балачки точилися між

'НИЩИТЬ
повинні скопіювати поневолені цілого світа... Ця мілітарна 
аваитура за зиски капіталістів є спрямована проти робітничої 
кляси гі трудящі сподіються, що ви, робітники Канади, Мекси
ка і Злучених Держав поставите їй опір.

Підготовку до війни бачимо в крокау економічної бльо- 
їх підприняли уряди Злучених Держав і Канади,

вже приватних крамниць.
Але того елементу, що жниПІДГОТОВКУ ДО ВІЙНИ НЕ МОЖНА 

ПРИХОВАТИ
лідерами патріотичних органі- коштом праці других, не зни
заній, і хто зна, чи навіть са
му заборону не виконано в по-|".',ІЛНВО бореться. За ним ка- 
розумінні між ними, 
ською шляхтою і Небом

Нін залишився і роз-ІЦСНО.

поль- піталкти імперіилістичних кра
їн. Вони використовують той

кали, шо
г скаженій кампанії капіталістичної преси, у викриттю змови 
американського, бритійського й французького імперіалізму, 
шо мав почати війну в 1931 році. її також бачимо в клеветач 
“соціалістичних" лейборитськнх фейкерів і в роботі мекенкан- сько* 
ського уряду Рубіо, агента Вол стріту.

Робітники, вн мусите зрозуміти, що навіть ці кроки тор
говельної бльокади Радянського Союзу поглиблюють еконо
мічну крізу. викидаючи більше вас з фабрик, побільшаючи маємо все той же 
наш голод. Коли прийде війна, ви заплатите ще більшу ціну, саботаж роззброєння, по іес 

Раінкський Союз - це твердиня і заохота для робітнії- шення умов, що прискорюють
Лице-

то ; елемент для саботажу, змов, 
спроб зірвати интилітній плин

Як би там не було 
українські робітники, 
ч.існи-робітники патріотичних І соціалГстнчного будівництва в 

“народовських” організацій Радянському Союзі. За гроші 
цего науку імперіялістів творяться змов-

-й запитати своїх лідерів: Чим ,1ииькі організації, що роблять
шкоду Радянському Союзові,

комісії, Гіуанкаре-війна розгор
тає в своїх статтях програму 
антирадянської інтервенції. У 
той час, коли у Женеві за 
французькими 
утворюється 
підкомісії, треба згадати, що 
продовжує свою чорну роботе 
ще одна комісія Жанена Жуан- 
віля у французькому генштабі, 
та комісія яка згідно з свід
ченнями Рамзіна і Ko. спеці- 
яльно працює над підготовкою 
війни проти СРСР.

Викриття планів антирадяи- 
ської інтервенції, пожвавлення 
діяльности фашістів і мілітари
стів ріжних країн, зростання 
антирадянської активности у 
Франції і залежних від неї дер
жав, є найзловіснішим акомла- 
ніяменТом до роботи комісії 
“роззброєння”. Проти радяч
ого! держави, що єдина з >- 
сією - рішучістю домагається 
забезпечення миру, готують 
кроваву авантуру імперіалісти, 
що поставили собі за завдан
ня збройний напад на СРСР з 
метою зірвати соціалістичну 
п'ятирічку.

Обставини, що утворилися1 
навколо женевських перегово
рів, активність інтервентів і 
їхніх підсобників, що день-у- 
день зростає, загарбницький 
п.тян імперіялістів щодо СРСР, 
що накреслюється все яскраві
ше, говорять нам про те, шо. 
незмінно й настінно борнчися 
за мир, трудящі повинні бути 
кожної хвилини готові до обо-

“Морський корабель женев- 
комісії “роззброєння" 

продовжує своє безславне 
плавання. Один маневр змі
нюється на інший, але наслідок 

з'атрнмка,

чесні

Коли ж ви чи
повинні винести зпропозиціями

багаточисленні відплатився мейор Веб вам за 
Вашу службу?

покличу.
Бо мавр свою службу від 

служив і може відійти. Вірнії
підготовляючи грунт для не- 
задові^іення населенням сво
їми саботажними, злочинними 
вчинками. Це виявили вчинки 
48-ох змовників, яких недавно 

, розстріляно, а ше більше 
свідчення змовницької групи, 

■ під проводом Рамзіна, над я-

Мусій.до війничої кляси Цілого свіга. Війна проти него є також війною про,- підготовкх
мірна гра капіталістичних поти працюючих всіх країн.

Робітники! Демонструйте й боріться проти воєнних змов 
капіталістів і реакціонерів, царистів І їхніх “соціялістів", лей- видна і стільки безсоромна, що 
(юритів І їхній партій! Боріться проти безробіття, овочу ка- навіть буржуазна преса повнії 

ьпіталістичної системи, й домагайтеся, шоб всі воєнні фонди на визнати цей факт Навіть 
було вжито для допомоги безробітним. буржуазна преса повинна кон-

Бороніть Радянський Союз, вітчнну робітничої кляси ці- статувати, що на міжнародній 
того світу! нараді з участю представників

літиків у Женеві стільки оче- НА ЗАХИСТ РАДЯНСЬКИХ РЕСПУБЛІК
імперіалістам ІІЛНУ ^суд

І дадуть її. і Процес цеї останньої групи ви
тількищо скінчивсяІмперінлісти готують війну неготові дати 

проти батьківщини пролета
ріату, проти Радянського Со
юзу. Пролетаріат всього світу працюючі маси 
мусить готовити всі свої сили 
на захист своєї батьківщини 
та на те, щоб цю війну повер
нути в громадянську війну, 
перетворити її на війну проти 
власної буржуазії, на війну за 
повалення капіталістичного ла
ду і за встановлення диктатури надилося в неділю, 
пролетаріату.

З кожним днем дальшого за
гострення крізи капіталістич- повнили простору театральну
ного господарства це стає ясно салю (вміщає таким чином мріють про великий ринок для 
робітничим масам всіх країн, около півтора тисячі осіб), а своїх товарів,

робітниць : ведення радянської влади. То-

належну відповідь 
Про це свідчить той факт, як явив причетність у змові імпе- 

відгукуються ріялістичних урядів Франції та 
: Британії і плин імперіялістич-

25 держав — говорячи словамиЦ. К. КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.
КОМУНІСТИЧНО! ПАРТІЇ МЕКСИКА, англійського тижневика "Ней-

Ц. К. КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІ! ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.
Ц. К. на поклик свого міжнародньо- 

го революційного провідника, ного нападу на Радянський 
на поклик Комуністичного 1н- Союз, 
тернаціоналу та його секцій.

На поклик
Виконавчого Комітету Комуні- жають повернення для себе 
стичної Партії у Вінніпегу згро- того величеуюго ринку збуту 

14 грудня, на свої товари, яким була для 
них колишня Росія. Навіть ка-

шен" — лише пропозиції Літ-
1 тов.вінова мають цінність 

Літвінов тричі мав рацію, коли 
він голосно заявив, що ані про

Капіталісти прагнуть нова-

ЇХ БУДУТЬ ДЕПОРТУВАТИ! Дистриктового лення радянської влади, бо 6а-
яке скорочення морських оз
броєнь нема й мови, що лон
донська угода являє собою 

їх будіть, з Канади депортувати! І олодних, обдертих, що лише прикриття для збільшен- 
нсмають роботи, ні притулку, ні куска хліба, й якщо зверніть- ^ теперішнього рівня мор
ен вони за роботою чи за куском хліба др капіталістичних ських озброєнь, зокрема щодо 
батьків міст Келгарй й Ріджайна — то їх будіть депортувати крейсерної фльоти і авіоматок. 
— їх, всіх безробітних “чужинців' ■ "У той час, коли делегації ба-

Бо вони не смйбть бути голодні й холодні в країні “добре- зікають про мир, генеральні 
буту”. А коли вони таки голодні, то не сміють нікому про це штаби і фірми воєнної проми- 
і.азати, бо будіть негайно депортовані. Хай мовчать. Хай словости готуються до бороть- 
:• дихають мовчки десь під тином, хай замерзають в сіпіарськит би" — так характеризує стано- 
тягарових вагонах, хан буфери національної залізниці роз-: Emue лейборитська “Дейді Ге- 
чавдюють їхні голодні й напів-замерзлі тіла — а за хлібом чи ралд", що ні в якому разі не

бажає перебільшувати нсбез- 
Бо вони "чужинці". Ще гірше! Вони "форейнери". Для пеку війни і викривати справ- 

і едґарєьких 6uvb не робить ріжннці, як довгі роки довбали жнк> мету імперіялістів 
вони під землею вугілля, як довго пекло їх канадійськс сонце Поки буржуазні днп.іьомати

пополудні, в Домініон театрі, 
стільки людей, шо битком, за- палійські капіталісти на сторін

ках своєї “Файнаншил Пост"

на випадок по-
Стає ясно, що імперіялісти 
примушені шукати порятунку
у новій війні. За це свідчать і ся до середини салі, де не 
велетенські кошти на зброєн- ло вільного місця. А ще рік 
ня, і безперестанні дипльом.і- 
тичні балачки про “мир", і па- 
цифістичне забаюкування мас.
Загрозу війни проти Радян
ського Союзу виявляють що
раз частіші змови, провокації, 
а нарешті теперішня скажена
протирадянська кампанія, що сло звичайно апатичних ан- 
має за мету підготовити “пу- глійських робітників. Всіх роз- 
бличну опінію" до потайно буджуе серйозність хвилі, 
приготоалюваного нападу на Голова, т. Спенс,
робітниче-селямську країну 

Робітники мусять бути на- Леслі Моріса, головного еро- [

сотні робітників І 
вернули до дому, не діставши- ну й вони за війною проти Ра

бу- дянського Союза.
Яку ж відповідь на ці заді

тому назад до того ж театру : хання буржуазії дадуть кала
не можна було скликати стіль- лійські робітники й бідняцьке 
ки робітників, що виповнили 0 фермерство? Треба надіятися 
хоча б половину салі. В цю

за |4>6отою вони не сміють впімнутися.
казав промовець що пра- 

І прийшли июючі маси Канади не дозво-недглю прийшли 
(юбітники ріжних нашональ- ІЯТЬ своїй буржуазії воювати 
ностей. Куди збьіьшилося ЧИ- “РОТИ єдиної робітниче селян

ської країни.
Заяву цю присутні припили

на сіщарських залізницях, як довго морозив їх канадійськии вправляїсться в Женеви в лн
мороз в лісах, каїн вони збивали багацтво капіталістам — все цемірних трнках, продовжу- рони радянської країни, радян 
одно вони "форейнери" і як такі — не сміють казати, що ють роботу воєнні штаби у'ського великого будівництва, 
вони голодні... Вони в країні “добробуту", “просперіті", столицях їхніх держав. Поки] радянської землі, справжньої 

як вони сміють неславити своїми нікчемними французькі представники про- землі обітованої" для трудя-
грімкими оплесками, засвід-

"демократіГ пояснив чивши тим свою згоду з ньою. 
мету мітінгу й покликав тов Далі, від Ліги Комуністичної‘"форейяерськимн” жолудками “молоком і медом текучу кра голошують дипльоматичні за- щих і пригноблених усього 

їн>" (про молоко й мед писав недавно "Кан Фармер")! яви у салі засідань женевсько: світу — землі соціалізму. (йонапеяи* т 3-М строїв.і
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Памятайте -- грудень є місяцем кампанії за членством до ТУРФДім!
РОЗВОРУШУЙТЕ ЧЛЕНСТВО ТУРФДІМ І ЙОГО СЕКЦІЙ ДО АКТИВНОЇ ПРАЦІ! - ЗБІЛЬШУЙТЕ І АКТИВІЗУЙТЕ ТОВАРИСТВО УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧО- 

ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ! — РІВНАИТЕ ОРГАНІЗАЦІЙНУ Й КУЛЬТУРНО-ОСВІТНЮ ДІЯЛЬНІСТЬ ПО КЛАСОВІЙ ЛІНІЇ РОБІТНИЦТВА Й БІДНОГО ФАРМЕРСТВА ЦЕЇ КРАЇНИ!

СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА | ВЕЛИКА УСПІШНА ФАРМЕРСЬКА ВИКОНАЙМО УХВАЛУ ОДИНАЦЯТОГО 
УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧО- 

ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ!

.А ктуйте ЄЄ|И* І рОбІТНПК'ІЙ 1 
-фермерів жертву на сплату іон 
.V ("тч. 11*11 гськоіе Інституту 
V.N ІЧ> (їмЗ'ЇЗДУ ТУРФДІМ!КОНФЕРЕНЦІЯ В ЕДМОНТОНІ. 1 1,'.т/ІМЮ0еькин. 

Жертви віни.іаіітг па адресуФАРМЕРІ ОДНОЗПДНО ЗАЯВИЛИСЯ ЗА ЬОСВОІО ПРО
ГРАМОК) ФАРМГ.РСЬКОГ ЛІГИ едМОСТИ.

(Спеціальна телеграма до "Укр. Роб. Вістей".)

Товариші іі Товаришки! ІКіЧікІа ВИХОДИТИ фармсрСЬКа 
ґа.юта. “Фариіціеьк-е Життя"

Іі l'ijii році фармереіал .V 
.пл ані ііа іі|ншіііціпіш.іьііім іїл 
U іі І’. (Монтоні шмагаються5 

прийшлії ло переконання., „и. ,:уjh-h бо їхні йти, які ідуп, 
нам греби внхонаичт інітнтуцп 

.ля фермерської та (юбітничої

sTVHKXTs ixsTirm: 
VI. F T ASs X 

11 на . і OTa li Si red
Через юнішій час пашні пра

ці гс|м‘д українеьього бідного і 
фармеретна,

Цей к.ІИЧ повинен в грудні.] Томч нехай не дивується 
но пороті половини якого М.І український делегат і Hop 
зараз стоїмо, лунати з тисячін спайт, Алта. на фермерськії', 
робітничих уст по цілій Кана-: конференції в Едмонтоні, чомч

j між ними нема українських 
Кожний український робі, послів ні провйшіональних, н. 

ник і фармер, кожна робітии доміїїВПЕних. Нема їх в Е і 
ця й фармерка попиши зролч монтоні, не було їх ні \ Кінні 
мітн, то н нинішній час скопо- легу, ні н Ріджайні. ні в Саска^ 
мінної крім, в час наступу ка- тупі А от коли українські 
иіталістів на робітництво, и І фермері разом з ' фермерами 
нас поліційного терору ніхто!інших національностей стануг 
не сміє стояти поза рядами ро- до боротьби за право на жит 
бітиичих та робітничо-фармер- тя, тоді як хмара налетять на 
ських організацій

Товариство Укриінсьбйп-Ро-: агенти, адвокати і чорнориз- 
бітннчо-Фармерськнй Дім. не пики й допоможуть капіталі 
дивлячись на свої недостачі, стам ту боротьбу здушити так 
на помилки у своїй роботі, бч • само, як Шсптицькі, Левнцькі. 
ло, є й залишається єдиноюрадикальні Макухи та сотні 
справжньою плисовою куль демократичні Квасити доті 
турно - освітньою робітничо-1 МОГЛИ польській ШЛЯХТІ КрО- 
фармерською органі нацією між і паво здушити визвольне бо- 
украіііськимн робітниками й ротьбу українського селянства 

, фа|імерами н Канаді Другої на- Західній Україні.
такої української організації Це повинні, собі усвідомити 
в Канаді немає. Неї інші чкр.і- всі українські робітники її бід 
інські культурно-освітні орі: ні фармері в Канаді, всі 
цізацїі в Канаді t організація- і і, що стоять вже в робітничо 
ми явно контр-рсволкіціПтімні фармерськич організаціях, так 
- без ріжниці, чи то ВОНИ I1CT- і ті. які стоять ще поза всяки- 
.іюрівські чи есерівські чи дн- ми організаціями. 
кінські Нарешті і це найважніш.'.

Багато фактів це доказали 
вже, це,найяскравіше показали 
вінніиегські міські вибори, де 
всі ці "освітні" іі "запомогові". 
безбожні й ріжинх святих 
організації обедннлнея між со- 
боні (хоч на зверх ворогують)] 
а потім з польськ'о-ш.інхет-

ЕДМОНТОН, ІЗ грудня. — Фармсрська конференція. чіп Albertaі |н UU.nl II Е.Іпктіїт
то її скликала Фармсрська Освіта Ліга, дуже успішна.
Поверх 190 повноправних делегатів і сотки інших прибуло 
на конференцію. Укр. Роб. Дім переповнений. Фармерські 
делегати прибули зі всіх частин Алберти і ріжинх наніо- "молоді, яка нриїїджас мі Et 
нальиостей. Є такі округи зарепрезентевані: Атабаска, понтону побирати -вище образу-

намни її галузі науки чи техні
ки. Така ми.тоді., ириїзджаючн 
о Едмонтону, цінні дала під кпи 

тролю патріотично ротіїїіішіх 
інституцій і іюна нн скінченню 
своїх студій перта;/» на фарми 
її була запеклими порогами ро- 
бітиичо-і|Лрмгреького руху та 
його преси.

ьищих шкіл її 1-І імонтоні. цінні НА ЗАХИСТ РАДЯН
СЬКИХ РЕСПУБЛІК

іаюгь до патріотично - релігій 
них бурс, виховуються так. щ.і 
проти платних (итдичін він тч 
пакт, іі на.шниють їх еонами.

и

Смоки, Лейк, С.ейіп ІІаул, Ви інпгдои. Вегревил, Вейнрайт, 
Ледук, Неїаскіїкнн, Дромгелер, Ред Дір, Келгарі, Едмон
тон, Мирная і багато інших менших околиць.

Верифіканійна комісія вибрана з ІІ-ох делегатів. Про
мови делегатів виявляють тяжке положення між фармера- 
ми й заявлякітьсн за клясовою боротьбонь Навіть ті фар
мері, які були до цего часу противниками, бо належать до 
інших організацій, солідаризуються з програмою й резо
люціями й заявляються за боевоні фермерською органі «а- 
цією.

(Продіївжени» з і-оі сторони.)

ІІ|інчпии були такі: і.чип ор Молоді, промов-тяла т-ка Галя 
іііці.іатцр ції іцюнкнму не|н* Са.тига Нкадукічн на те, як 
їзджаи но формах і фармер запопадливо буржуазія дбає 
еькнх містечках і ні.ічіпамн, і іа мілітаризацію шкільної мо- 
чому фнрме|* тво ііоіішіно орні тоді, як навіть в школах обрі- 
ні іунатнся і лучіїтцен і |тбіі чується -Радянський Союз, як 
ьнкамії до боротьби проти їхніх пропонуєшся безробітних тре- 

ьляеових нороііи, ІЦІІ цуватн на майбутніх жовнірів. 
Ми дів і іь ан. рта.ін с. риоа- фарМ,,р| повинні читати іі під вона закликала робітниче мо- 

іншої увалі на цю тирану. 
товаришів і товаришок е іушш

него і* украшсіжі посли й ріжн
епьіьішх

Зміст промов фармерських делегатів такни:
“Ми не маємо чим платити податків. Ми мусимо або 

знизити платню учителям, або замкнути школи”.
Фармер у Вилиці дон продав пять овець за Зй центів, 

бо решту забрали за фрейт.
Фармер в Лейк Еліза заплатив по 13 центів від бутля 

за змолочетія жита, а продав не жито но 5 центів за бу
шель. Продати мусів, бо все одно шериф був би продав 
на розказ банку.

Делегати фармерські заявлнкіть, що не можуть поси
лати дітей до школи, бо нема в що їх одіти.

Делегати гостро критикувіть реакційні фармерські ор
ганізації, головно Ю.Ф.А., яка не толерує радикальних по
глядів. Всі делегати стоять іа Фармерськоиі Літові Едно- 
сти. Делегат з Иорспайт каже, що в часі провіїшіоналі.- 
ііих чи домініялі.ннх виборів кандидати приходять до нас 
з обіцянками, навіть українські кандидати, а зараз, коли 
нас гнітить економічна кріза, то ніхто і них і носа не по
каже, навіть ані одного з них немає на ній конференції.

Фармері гостро критикують "фармерськнй" уряд Ал- 
берти, який служитт/каМ(амсд 
фін. Багато фактів не доказали. Фармері кажуть:

“Ми мусимо обеднатися з робітниками, сформувати 
Фермерську Лігу Сдности, завданням якої є освідомлнгн 
і організувати бідних фермерів в боеву кдисову організа
цію, яка з робітничими класовими організаціями ставить 
своїм завданням взяти владу у свої руки й звільнити пра
цюючих від усякого визиску".

і римувати фармерську-робітіїн юдь іуртуватисй в лави Ліги 
' чу пресу, яка одинока пчнть їх |Комуністичної Молоді та Ю- 

існувадн упередження to тих. ;|| іщ лнолнтиен з-під папсько иих Піонерів 
що нпучуюііюя на панів. ь тіні пі. ііс пічного ярма, то Лі дн. Останньою промовляла т-ка 

‘ІИМіі іо украпи ьких вчіпі- ф,,,.*,., ,.т|1„ тухунато--я її то :цс,м цедро, ч.тенкиня де.іега- 
' 111,11 "1 ' л 1111 и''пи' 11 1,111.11 ."пілоти. Але коли органі |канадських робітниць, що

41,1111 п* i,la; , 'moP ",ІЇХПИ " ТО Ігіжні Інедавно повернулася і Радяи-
і*нтіі«і.мп, < іаіи.ній .і королев Д** іісіич'ііЧ'чч і" і пі німімmiv опґ.іііі . •- ..... 1,1 Iм ПІЮМОНХ іськог<) tOM)4V. <Х своїм доситьнаших орі аіімаши, до |ниитіш- 1 ^

*

.... - та Фарчерсього руху, а нтТінїз'и
багато л них ь плішим спосіб ф^.чнфнм „шіа ш* „і „шві:,: ! l'W Т°'0, П1" й‘,чил"' 11

ПінорЮЮІЬ ІІИ.ЦЮ, ІІ.ПІ ІМВІ ДИНЯ ||;| чц) ІIIП-ргсИ фарчітріи 1. ill 
роПІТІІІІЧОІ КЛЯПІ. ЦІ і. III- ІЮбІТІІІІКІИ і т. I.

Під ніяіатку лорі ані іу і'.анії:! Іпаьчні* спріїва малаг и гам,
111.огкому ІМ-Ф.Іім II нлмои булі| учителі, які симпатії І досягнення працюючих Радин- 
гоні. чіп гочіі.і і кіітіпнти орт .... .. ........ц, „„. .„і , h, ід сягіі і.ія "Р-Шюкних иадян
'"•ШЙВ»' мЬ'* українських Ф»р іі ї:щу місцевій!., коли' іти, і/' СЬКОГ° tmoay" ПО(,ІІМ,ЮІО"И ТЄ* 
м. pm и А-,б. рп, щоби іб.іігл.ч и|НіІІІі.іаТ0|, ТУі«і|іДім. то і|ятр 

111 1,1 чиїх іі ер,-,них фнрмс чері ька сікти була лаповнсіїа 
ріп іо робіїничпх оріаиілниій. фархтрм.мн, бо такий учитель 

Праця ця була иад.ішічайііо ироголошунан її інколі іітям. 
кяжка й мені самому на ііршкі* щоби ска.іали ро їичам, що бч 
ручтнни Иропкому іцшті їало Т|1ІІ(. , ш„ карта, щоби
перил і і.'інти на орґаііі.таиійііч |ю.іи'іі прибули на такі' німе, 
обїллку між українських фар Полшішішіп орГаніїатор такч

ідосшдчила делегація підчас 
своєї подорожі по радянській 
країні. З захопленням роска- 
!іувала вона про велитенські

як

іцришн стиноніїще тамошніх 
робІГІІИКЇН І селян 1 тим, в яко
му вони жили за царських ча
сів та н перших роках після 
Жовтневої Революції. Проми
ну свою закінчила закликом 
стати на захист Радянського 
Союзу, єдиної надії пролетарі-

морін. H перших роках праця ід-щ-піі'п,, його іііюшіна WTiliia :1 ' Н,І‘ІІ!П СІІ'Т4 
ТЯ була мало успішнії, то ніс ь будіїнінчаві, гам і ир,,. F "бітинки н робітниці сиді-
охочуііило І1|М)|ІІ,'0М ні Праці 1-е робітнтиніяірмср. кка po.uimia- ; 111 д,> шест01 години "а МІТ,ИГ>'

і і не.ніким зацікавленням ви-

повинні це знати ті, які стяті 
в рядах ворожих до робітни
цтва й бідного фармерства ор 
ганізаціях. Задурені, залякані, 
затягнені ріжними націоналі 
стичними фразами и петлюрів
ські та есерівські товариства 
українські робітники н бідні 

ськими товариствами і під про- фармері повинні взяти соб1 
йодом Неба та його 'Син*- приклад і українського селян- 
ІІроірес Асосіейш’н стали про- стпа в І а.тичнні. яке ці.тими се
ти робітничого »|іедставника. і лами залишає радикальну пар

тію іі під терором польської

ам. Уряд підтримує шерн-

|к*д і|иір.чс|н-тна та дояагатіяся иі'редп.іатнпщі збільшу
до Іігекракниго Лї.і.іу лікніди- иалїісь. і п.тніт іїг"

Назву
ач.'іитті.іи на йіармі-р

В роз-КИФОРУК, КЛІІБЛІЮВСЬКіт. Фармі*іі< і.щ-1г"14 х'11*1,111 промовців.
" Паро iHimTM"B;lx’ |ц<) |х м°жна було почу- 

тн між робітниками після мі-

нротя комуністичної нарти 
По цілій Канаді вони трим а

ють одну лінію з панами.'їх не
ма там. де бореться голодний 
безробітний український ро
бітник за кусок хліба. їх цема 
там. де українського фармера 
никидають з фарми після 30- 
річної нрані. їх нема там, де 
робітникам розбивають кло- 
ба ми голови та депортують, 
як чужинців. їх ніколи нема 
там, де голод і нужда, де бо
ротьба. Бо всі вони е повиза- 
н! своїми лідерами до лан-

.ції його. Але літи* під тпер Життя".
, т , і дим ііатіншоМ ЦВК та Ві екра 'і j « •*жае себе центральним -Тепер Ці питання нині ним нам по- ккіюго Віллу чиї в Едмонтоні l < і.шіи Тім н часі великого загостренн і винні бч-ти ясні. Ніни не сміє .*.'**-

т іл,і,дім трудом проваднлп даль- [но і.оініиь такої іінтіггч'шїк.інсових бонз центра її,них не мо закривати своїх власних не 1 • , і ,,по* важку працю і дальше мч- ; і I тч" ісіітський Інстнтчт їм шхнчтн широкі маси нрацю-ма и не може очтн. Тни. якім достач, своїх болячок. Ниці ............ -............. • ■ .... vі-і.пі лі >омощ>иати ш.шх хіо і д ццп ці* стнцс гШ‘ін,іііі ^ І.их і* * них ллк>тинах крзіїни
-mm, осторонь , дивиться, як чи повниш нинт.......... „ми на мі;, українське бід,,,-йі 11 »ілкрити їхні о.......а загрозу,
„оть ного товариша , не тим- світ.,,, дня. вдпрнтг, „о ,тх та з фі1|І>ІР|м.ТІІІІ „ \ ,ІЯ ................. .. . н ші „а «араднти якій можуть тільки

іієтьсуі ;іа ним . доиомага* же пи.інию. як і но своїх воно- ,, ,Но довгій ішаліти щщщ нам іначоні ііровкомом в І-. імоіпоні
ворш ові. ю.,14 з. і ..і < > м у і... іііа.ия'Я по дскотНИХ і|іарм<Т': і потверджені ЦІНІ ТУІЧІ»Ді*4 І Зробити цс можна ті зроби-
гоні, який завтра буде ного Зараз, в; грудні, н кіа“" , ишх місцевік тях панялати дюнелуп. їіні|юі.у щ.ацю серед тн це мусимо, працюючи кож-

ІІ1ІІІ,! 1,1 '''Ц'нством до ТМ'Ф- ,-іннкіші лшк'Иіні л і|іармо]іами робітішитва та форм<тн*тпи н м'ж усіми робітниками й 
Хто в робітничій органи. Дім, ми попиши віїйти з цими j ,|„,рм, |мм.нмії .нарид,німії то- поможу гь снокю лічт,ю усуну ібідмяками-фармерами, з 

ції сидить із зложеними рука- кличами на масові мітіши, на , .^„„-maMii, а М)2:1 і IU2 І р-р- тії тол довг, який тяжить на іи х,и тільки маємо звязки, по
мп і не приложнть своїх сім коїшерт-мітіш и. і бючн своїх и ||ім, ,, |-;дмонтоні на лїаді було стнтуті. Тим поможуть Ш иснюючй їм кожного дня й
до зміцнення своєї організації воріт її в, критик, кічи власні не- поваялн* число фармер кращі* повести гктіі домі я ючу j кожної годний зііачіиіін того 

тань трудящих, той сам на се- своєї преси, не старається зро- достачі, широко відчинити две-І,.,,,.,^ п|„. д,-, иіиіііі.ііз. що іі по- роботу Серед студінтін. До.дніІ-1 періоду, який зараз пережива
ні й на свомч братові'затискає ; бити своєї організації справ рі всім гичі робітникам і фар- іітаиили еіільїн* .домагання -іа- те охоти нашій молоді, яка • сіємо, й організуючи їх у наші
петлні капіталістичного низи- жнім боєвнм засобом клясової мерам, які бажають стати ч.те- юм-тп в фармоііеьку сто Студеіітеьрому Інституті те бойові організації, лід ііровзт-
«У- боротьби той також попон нами Т> РФДім, яких ми пе(н*- ріпку, що lii-ekpauinii Зї ід і пон дайте доки.;, що вона нам лоро дом Комуністичної Партії Ка-

Тс ж саме робить той, хто "ниє злочин супроти своєї кля конали; що їхнє місце в ТУРФ- щіл. 
стоїть "посередині", хто вва- сі,

жандармерії приєднується до 
ітротифашістського б ,і ь о к у, 
стає на шлях клцсовоі бороть
би із своїм віковічний ворогом
--- ПОЛЬСЬКОЮ ШЛЯХТОЮ і її чу-
рою, українською буржуазією.

Те самісіньке й в Канаді. Хто 
стоїть ч рядах ворожої органі
зації. хто є членом псі.impie 
сьііих. іііапова.тівських, дяків
ських товариств, хто лучиться 
з "січами* чи з "січовими гро
мадами". той. хо'і би він там 
не був активним, ставить себх 
противником визвольних зма-

тінгу, mua жвава виміна ду
мок про те, -як би іпнндче еко

топи самі.

амого.битн.
яки-

сіжих порогів, до порогів пан
ських партій, 

їхня наука це злуда. їхня 
це якнайдовше за-робота

тримати в темноті й неволі
українське робітництво й бідне 
фармє*|Хтво

і фармі |н'і.ьнї сторін- га. 
і,її в "У1‘Н" вже в І!і2ї році

нлдн.
Дім! Но. шн< ці,. Вет|ююііте ПІ ШріШМі'ІІЧІ, 1,0 І/. Нніі'мич.

.1. СОПІМ впала друга, і війни і-повільно спиналася : панове, небувала атракція, і тільки десь далеко сопілка су устах млосііий кармін і моро-
правднвнн Koloiiialartikel, шай. мчє і калатають дзвінки ч мар шинки пудри. Сплюнув гид

кість

дзвеніло залізо,
1 вже нерівна сальва. Зі сто із ну спіралі.

осунулася і закрила його чер- Б Юри івис.і.і голова, до до -і™ <'/ееііозїіічіікін Прошу. зй'-"| жини. І рішилася.,
іу від тяжких думок. Ще до-: продукує гуцульський чар.т-] Зручно (як на сцені), иідко- 

Примкнув очі. зашептав: бо- є віта довідався, що перед кіль-'стоп" 
же. спаси, кінець світа, рево- кома днями відрубала пила по- І врадувана своїми тіомнс.та-1 простягнулася на м'якім шовкч

(розсудок: навіщо ж поліцій, люція!... і як курча до квочки, і брати мові рукч. а вчора .він ми розсміялася на цілий рот : полонинських трав. Лсднн ви- второпала
жандарми? Я казав би в зарод-1 те більш пригорнувся до сч - номер ч шпиталі Теж роли - Юра глянув скоса. Подумав:! мовила:
ку здушити,-притлумити був- ; ворого директора, що покірно с.тася уже по селі вістка про До сміху тобі, а може Ох. води, дайте води! mena пристрасть, що не знай- 
тарів! Хто почує, як одної -.; к.тячав перед інснм бухгальте- вчорашні криваві збори на сказилася від своєї йанської Метнувся Юра і серною по тла насолоди, шукала пімсти.

тартані, де від жандармськіїч волі. Лінощі розбирають. і стрибав на кілька гонів. За-] Нона почала кричати: 
куль впало трьох робітників, Зробила рішучий рух рукою, черпнув у джерела в кресаню Рятуйте, насилує"

Довкруги курилося з лісів, а кільканацятьох поранили. Тепер до діла! Будемо освр- та біг до неї. (В думці тягайся 3 кордону йшли фінанси й
підносилася Стріляли! не міг Цього ювати, а може (зідхнула ажіз панами! Ще там чого, а по- .ачули. Поспішили й побачили 

над ними мряка сивими, лаба- зрозуміти Чомч стріляли? Ви і руди піднялись) навіть при- тім нове лихо). Гірикляк, бри- сцену. Представниця Черв' -
І тими платками. Ліниво підлі- зводили з-під мадяра, аби те- несемо жертву божественному тнув, влив струнками до рота і ного Хреста встигла розхріста-

і нахилився, щоби серце по- тисі» і лежала ніби в паморо-
'Vax', а над нею стояв остовлі- 

іий і безрадний Юра.

КОЛЬОНІЯ В ЕВРОПІ
-Ви папі, просто кажу, ч 

сила ноги і заки він отямився, вам не громадський...
Хоч слів не зрозуміла, але

вона плахта.
(Карпатське оповідання.)

(І Іродовжсння. ) свою
Кров ударила до голови. Спра-

програнх.
з

Так. так. зі сумом ди
вився банкир крізь" вікно на
розхвильоване море людськії » 
голів, а моя наївна голубка 
уноситься: “що за розкіш ця 
країна і люди тут якісь екзо
тичні**... Екзотичні! Може її 
були б. якби не "ця більше-! 
вицька епідемія. А то вже ні

чи двох відправлять |іа точ ром. 
світ Так. треба з корінем, рі 
шуче!

І майже викрикнув півголо-І Вранці по дощі

VIII

сом «.
В зародку здушити!

Серед дч між не слостері. : зала над вершками дерев і ні пер,Стріляти? як казав вуй Еросові 
тут страйк, Інтернаціонал, рс (як надворі жандарми наступи- ]би не могла відтінитися віл ко: панська воля... Перелазили через воринняйччти
полюція... ні на робітників і розганяли них. Повзала завертаючи в на Пані трохи засапувалася, але Навмисне спотикнулася і ви: Б’є!

Подумав враз: як би хоч і збори. Збудив ного нагли», прямі вітру. А за високих гір додержувала з ним крок. Част * ла йому в руки. Дихнула ж.і Вона підняла повіки і нове 
дійсно не страйкували, не вий- і бренькіт шиб, що посипалися ських хребтів розсвічували чи- споглядала на нього і -з див., ром в обличчя і манірно повер- ла руков по грудях,
де ще, до дітька. інтерес. Так від граду каміння. Камінь вас стиіі небосхил золоті мечі ео не виходила над чим він так гаючи голову, залоскотала Arj, розстібнути!
знаменито був скалькулював..рив ного в потилицю і він як пишного проміння. Полонини глибоко*замислився? своїм волоссям. зумів, а її дрібні пальці пома свою файнч чіпку, І) що. Vie
прибуток на сто відсотків, 6о|не свій опинився під столом обмивалися росою і сушили На обличчі зарисувалися в і Непривітні, що* ск. гали й сплітались і його твер- малюється, а,увЗм^червоні ву- 
коиюнктура як ніколи. ІВхопнв когось ц рукав ; тряс- свої смарагдові трави з ..і 1 сумо- іав якось вимушено , ніяково дими, як м ікн (ста і не пудруе личка, що біле

ІІниіком заломив рчки: бо ся ніби в лихоманці. лами загонистих вітрів, що як ваннії внддавався ні, ше гарні підсміхнувся. Від неї пашіли, жар і иерірч |в неї як папірчик і рч’м'яне як
же, відверни страйк, чразчм.і, Гримнула сальва, крики змз сполошені коні гналися аж ген шин, звабливіший Потім довго йшли в мовчан- ма. Потім нагло вхопила йо яблуко, запашне як квітка no
ix! Вони не знають, що діють, га.тися. згтос перебіг через Кім- зі»скалнстих шпиць Чорноп Любий дикун! Показати б: ці. Перед ними стелила св;й|го за шию, притиснула до себе|лонинська 

По хвилі зник цей іюбож- натч. десь було чути приг.тч- ри. д' таку необтесу в кращому са : покров полонина. і міцно поньтува.та.
ний сентименталізм, а думки шені зойкн, лемент, в кімнаті Вийшли стежкою на військо льоні, то було б сміху: "Оеіі Оглянулася. Довкруги вінок Запекло як грань. Схвалився! ’> І’НЦ) “є"111
опанува-іи холоднокровтіі. борнка.шся якісь постаті, за- су дорогу, що залишилася ще ііетвап -rf і"агиніЬіа!" "Пані і|.нсів, людської ходи не чути, йа ноги, язиком засмакував на

Як вели його закованого в 
три кайдани під багнетами, бачив

«І-

(Кінець буде.)



ВІСТИ КАНАДШОЇ РОБІТНИЧОЇ 
ОБОРОННОЇ ЛІГИ

селянам під Польщею,; ка капіталістичній системі.
Арештовані: Бела Тордон. 

Сузана Рос, Б. Клігер, Т. Мілер, 
Фені Карман, Аніта Тейт, Фі
лій Джін. Л. Масій. КРОЛ бо
ронить цих арештованих ро
бітників.

відповідь в,000 |юбітнпків на 
.усилля поліції стягнути топ. 
1>ака з вуличної платформи. 
Ще тісніше, Ще

ЩЕ ЧИСЛЕННІШЕ ПРИБУЛИ СТРІЛЬЦІ І ВОЯКИ 
УГА З ТРУДЯЩИМИ НА ТРЕТИРІ МІТІНГ 

СПОГАДІВ 3 1918-19 Р.Р.

викам
яких побив, покатував і поа- 
рештував Пілсудсьхин

Капіталістична преса дала 
дозвіл поліції стріляти на ро
бітників. вжити брутальної 

' сили там. де загрожує небезпе-

відважнішс 
муровано мур а іюбітинчих тіл 

•гайкрупі робітничогоНаступ капіталістів на робітничу класу й на її передових бор
ців. — Складайте ма фонд оборони вязнів 

класової боротьби.

промов Вінніпег, Май. інули вояки УГА у великій !нужді.
На цім нам. бувшим стріль

цям і воякам УГА. вчитись тре 
Наука ця кошту»: нас ти- 

( ячі жертв, тисячі трупів, ка
лік. А скільки пережитого го
ря, нужди, недостач? Хиба 
можна перска штн все це?

І щоби не повторилась істо- 
: рій. нам треба кожної хвилини 
нимятати І!і18—І» р. р., требі' 
повідомляти себе і других, тре
ба ставати в ряди |н-но.іюційшіх 

• організацій, а тля нас україн
ців такою організацій» к Това
риство І’обітшічо-Фармерськнй

ця
Товариш і»ак продовжає... В середу, 10 грудня, знов 
— Товариші робітники! В відбувся мітінґ в Укр. Роб. До- 

“демократичній" Канаді ро мі у Вінніпегу бувших стріль-.. 
блять заходи депортувати без ців і вояків УГА. Ще число» 
[■сбітніх чужинців... (Знов зу піше як попередньо, стрільці 
еиля даремні ПОЛІЦІЇ розбити Прибули на СВІЙ мітінг, щоби 
віче.) Гов. Ьак звертається до знов впека.іати свої спомини із 
поліцаїв

В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ МИ ПРАЦЮВАЛИ ДЛЯ 
НАШОЇ БОЙОВОЇ ПРЕСИ

НЕ -ДОПУСТІТЬ ДО ДЕПОР- після того, коли КРОЛ дала
ТАЦП РОБІТНИКІВ. за неї кавцію.

Це знову є спроба для де
портації чужинецьких робіт
ників. Тому робітники повинні 
протестувати й збирати на о- 
борончий фонд.

Келгарські іміграційні уряд
ники затримали для депорта
ції двох робітників-майнерів 
Корновича і Матіша за їхню 
активність між майперами в 
Алберті.

Це є початок до депорта- 
ційних заходів “чужинецьких" 
робітників капіталістичною 
владою. Канадійська капіта
лістична кляса розпучливо шу
кає виходу з економічної крі- 
си й боїться бунту голодних і 
брутально визискуваних ро
бітничих мас і бідних фарме- 
рів. Вона вживає всяких засо
бів, щоб позбутися активних 
борців класової боротьби, ЯКІ 

організують робітництво й 
провадять на боротьбу проти 
Системи голоду й насильства.

ІІресгон, От.
В. суботу, (і грудня, відділ 

ГЗТ я ІІрестон, Онт., відіграв 
п[и'детаялення п. н. “Батраки”. 
Весь прихід з цего представлен
ня призначено на допомогу на
шій П|ІЄСІ.

Тому, що це представлення 
ставлено в нашій місцевості! 
перший раз, то ще перед вось
мою годино» саля вже була за
повнена робітниками й ]«обітни
цями, що прийшли побачити 
іі» гарну штуку й тим самим 
допомогти робітничій пресі.

ГЦо до гри аматорів, то деякі 
товариші внвязалиея добре, а 
деякі слабше. Причина сла
бої гри була та, що не вивчили 
)юлів на память і не знаючи ро
лі, заглядали час від часу до

суфлера. На будуче раджу то
варишам виучувати ролі па на
миті,, а тоді іі штука вийде кра- 

Наш драмгурток ще не
давно зорганізований і я вір», 
що на будуче товариші й това
ришки будуть старатися виучу
вати краще свої ролі.

Ми вибрали також листопа
довий комітет, який ходив по

і ірких, пережитих днів, щоби 
— Ви 1919 року були иа викривати ганебну зраду тру 

На вашому поліцейітраику твого українського народу во 
‘ •■кому страйку, тоді. Коди ви жаками ЗУНР і корпусннкамн 
бились за кусень хліба для ва УГА. 
ших дітей, я піюмовляв на ро
зі Нонґ і Кіш

ще
ЖЕРТВИ ФАШІСТСЬКОГО 

ТЕРОРУ В ТОРОНТО.
Тов. Кадиляк відкрив мітінг 

Тоді ви меїн коротко пояснив причину скли 
витали, а нині |юзбивастс голо кання мітінґу, згадав п|кі над 
ви таким

В наслідок конференції кіль
кох робітничих організацій, 6 
грудня мав відбутися масовик 
протестаційний мітінг в Стан- 
дард театрі в Торонто, щоб 
запротестувати проти поль- 
сько-фашістського терору на 
Західній Україні.

Коли робітництво в неділю.
6 грудня прийшло перед театр, 
то двері театру були зачинені.
Бо такий наказ дала поліція 
властителеві театру. Поверх 
2,000 робітників очікували ко
ло театру, щоб висловити свій 
протест проти терору кроваво- 
го режіму польської шляхти.

Тов. Бак почав говорити до 
зібраних коло театру. Він го
ворив поверх 20 хвилин. Полі
ція кількома нападами хотіла
розбити мітінг, але робітники і Кампанія протесту проти ті 
так тісно обступили промовця. ]юру польського фапіізму на За- ,ІТПІ1'ІИХ оч'“й звертаються

на них. Напруження наростає,

самим робітникам, як ходячу війну та конечність ор , 
і "ви? Ви бєтс вашими пади ґаніюнання робітничих мас у 
ііями по наших робітничих го революційні організації, щоби 
ловах... Ви сліпо виконуєте во не дати себе зрадити у майбут

хатах міні українських робітни
ків і збирав передплату й пре
совий фонд. І хоч тепер безро- 
біття, то все ж таки нам вдалося 
придбати трохи фондів нашій 
до|югій пресі, бо кожний робіт , „ 
ник вже починає розуміти, що ка Зяймає товариш Юен. Про

мовляє...

Тов. Попович Промовляв теж, 
хоч він не був стрільцем, все та
ки уважав за відповідне поясни
ти. за що стрільці іі вояки УГА 

За українську дер
жану — казали стрільцям. А "* 
коли народ домагався, що буде 
з землею і фабриками, казали 
нам: будуйте державу, цс пи
тання вирішиться потім. Чи 
вирішилось питання землі, чи 
фабрик от хоч би в Польщі, яка

і» тих! ньому її не проливати кропи не
Новий наступ поліції, новії за свої інтереси 

метушня. Місце товариша Ба воювали
Т. Ліщинський, бувший етрі 

лець УГА, продовжав свій до 
клад про УГА. На зібранії» 

Стягнеш резерви поліції за старшин УГА у Винниці ради 
ходять із задньої сторони (сла лось над тим, Куди би притули 
бо був обсаджений хідник і. ц, тифом"
Свист, крик, дзвінкі удари по Радили 
головах поліційськпми палка

тільки при допомозі нашого 
учителя, яким є дія нас преса, 
ми зможемо здобути собі кра- 

Робкор. десяткопану армію 
панки, лиш Не на ко

ще життя
В Порт Артурі. два робітни

ки, Паитая і Голи чекають на 
депортацію. Вони були актив
ні р організуванні безробітних 
в цему дистрікті.

КРОЛ бореться проти де
портації цих боевих робітни
ків і закликає робітничу кла
су Канади гостро протестува
ти проти цих фашістських ме
тод канадійських капіталістів 
КРОЛ закликає робітництво 
Канади скликати масові мітін- 
ги протесту проти терору Ка
наді йського уряду й збирати 
фонд для оборони “чужинець
ких” робітників.

І В ТОРОНТО ХОЧУТЬ ДЕ
ПОРТУВАТИ.

ми Х'іс ПІР паз ('ТЯГНУТИСЬ по '>,и‘тьар>ш 1 трудячого народу. МіІу державу, за яку воював 
ми. д.к ще раз стягн>тись ро я на власну користь. І персго ,ч| „„літнш і сетяиии?
!™М ГоТ™вч^\оІ10, УВа-Ж ГІІЛМ,,І,'ТНІ' 1,10 Ві, бо державна вдасть в руках

дкйя аж М8Є УТ" а ДТК,И0М’ ІШ,КЬК"М капіталістів, буржуїв паради-
ліція, аж в пятому наступі вда-ііенералом. Одначе, між етар тій Пти-ький і .обітни* без
лось розбити солідну робітничу шинами були також чесні і го вулиці, поліський се-

тосували проти. Між ними був 
Розходились робітники З ПІД- j (• Мельннчук, який і згинув 

несенням, тцо охороняли годину 
своїх бесідників. Понесли ро
бітники жертви. Тов. Юен тяж 
ко ранений в голову. І також 
більш ранених іюбітннків поки

ТРУДЯЩІ ТОРОНТО МУЖНЬО ВІДБИВАЛИ 
АТАНИ ОЗВІРІЛОЇ ПОЛІЦІЇ ДРЕПЕРА

Торонто, От. Між масою видно робітничих 
провідників. Очі — тисячі ро масу лягти і далі відчуває голод зем

лі, бо вся- плат державна в ру- 
зз трудящий народ героїчною ках Латтіїв, які ухвалюють за- 
смертю під мурами Чортова |,.0|,н TaKji котрі користі їм, а 
гід кулі шляхетської салдате. jHe працюючим. На таку держа 
іки. Hg довго і в Дснікіна слу jnv воювали стрільці й вояки
жили, до Червоної армії перей-; урА. Чи мали-б українські

Нпали їх пагони, стріль трудящі користь із неї? Ні 
ці були веселі, вдоволені. Тво

що вона не могла до него про- хідній Україні і в цілій Польщі 
битися. Тоді викликано було мала в Торонто високо органі iv- '' lw'pi ІІа МІИ;наІІ0-1нє робі тни

че протестацшвс віче замкненівсю торонтонську поліцію, во- вашій характер, 
на побила багатьох робітників' Руководила протестові кам *°лі, коли робітнича кляса 
і арештувала товаришів Бака, панією конференція, зложена з ігпрі-бм. 11 j юп ідпика, щоби вка- 
Розенталя і Юена. представників 10 організацій! ;ав 11 що робити, якпм шляхом

від 10 національностей. -Завер- нти, як себе боронити, зявляєть- 
шенням кампанії мав бути між ся ІЧ'Р(‘Д робітниче! маси їі мо- 
народній мітінґ зон, провідник, оАоронріу» ЇЇ, 8-

В Торонто немає можности витворений з рядів та-
шінаняти галю на робітничі мі- ь|, ж робітництва, комуністич- 
тінгн. Така воля команди по
ліції, що являється і хоч цс у- 
хваленим й не записаним І зако
ном дія власників піль. В “де
мократичній демократії” інак
ше не йдс„.

Конференція все-ж таки ро
била заходи впрошувати біль
ший театер, щоби помістити бо
дай частішу учасників проте.

Товщо число не провірене 
Бак іі Другі арештовані 

Одначе, те віче — це лекція 
для трудящих, що Пілеудеький 
не самітний

шли
і Нам треба створити таку дерКРОЛ вибрала товаришів зл 

кавцією й суд відбудеться 11 
грудня. Бака й Розенталя о- 
скаржують за сиротив поліції, 
а Юена за напад на поліцію.

Брутальний спосіб, яким по
ліція розбила великий проти- 
фашістський мітінг, показує 
робітникам ясно, що здушу
вання робітничого руку відбу
вається по однаковій методі в 
фашістській Польщі н "демо
кратичній Канаді".

І В МОНТРЕАЛІ БЮТЬ ТА 
АРЕШТУЮТЬ РОБІТНИКІВ.

1 и.ш політгуртки, самі ради- жаву, де кують закони самі ро- 
.ш, якби краще, хсм сннішс. Ile f(j1HUKW j селине для власної ко
ма руку було цеофіцирам ГА. риети, державу, яку створили 
ходили задумані як бу зьки в о- і робітники ц селяне бувшої цар- 
ссші. Про що вони дума.ін, Н'-|(ЬК0-( Росії, Радянський Союз, 
задовго виявилось. Як жилось |ц,,(}И ц(. црнспішитн, треба о-

( відомлятися, треба в організа
ції набувати класового знання.

На заклик т. Поповича кіль
кох бувших стрільців зараз та
ки вписалися вряди ТУРФДім.

І Цс ГОЙО|>ИЛІІ СТ|ІІЛЬЦІ свої 
і помини. Пятнували всі вожа
ків, запроданців. При частішу 
армії, яка на Чехи перейшла, 
говорив також товариш, який 
там був. І там офіцерня гуля
ла і там стрільці страждали, бо
лото згортали.

Слід сказати, що присутнії! 
було поважне число товари
ші)!. матерей, які прислухались 
до кожного слова тих, що пере
жили на власній шкірі папську 
Україну. Ці товаришки затям
лять і виховають своїх синів 
так, що воші будуть вірними си
нами працюючої кляпі і зради- 
пі Себе панам ніколи не позве-

Па ним стоять
дрепери і багато других піл- 
судських, все одно в котрій кра
їні. Я другого боку вчить це ві
че робітників, що вони також 
не самі. Ні! На безневинно про
литу кров західньо ■ україн
ських селян, на терпіння заку
тих в кайдани свідомих поль
ських робітників відгукнувся за 
морями, за тисячами миль, на 
бетонових вулицях Торонто, Ню 
Норку, Діт|ЮЙту, Монтрса.ту і 
других міст, його Друг по не
волі (юбітник англієць ірлан
дець, болгар, кігеслав, фінлян
дець/ єврей, українець, росія
нин, поляк, чехословак, лито- 
ГСІЦ, І др." відбивиІоЧИ ІЇОЛІЦІЙЙІ 
атаки фашьіму плече в плече 
без ріжинці національної, допо 
могаючи визволенню соціально
му і національному. Пілсудські 
всіх країн єднаються, щоби по- 
нснолюнати трудящі маси, але 
ні' побілять вони зєднаиих тру
дящих всього світу під -прово
дом комуністичної партії, яка 
одинока бо|ютьбою виведе люд
ство з соція.іьної і національної 
неволі.

на партія.
Година 2. Вискакує 'това 

риш Гаки на купу каміння. Па
дуть його слова :

— Товарний, робітники! У

На 1 травня арештовано бу
ло за співання “Інтернаціона
лу” Джені Моргенстерн, моло
ду" робітницю й засуджено на 
З місяці. її також грозить де
портація за висловлення між- 
народньої робітничої солідар- 
ности.

КРОЛ -подала апеляцію й 
вищий суд визнав засуд на З 
місяці "обрюючим" і знизив
кару на $25. Але нова емігра-і Демонстрація проти по.ть- 
ційна влада старається знайти ! сько-фашістського терору, яка 
причину до депортації. Вона відбулася перед польським 
закликала Джені Морген- консулатом в Монтреалі 29
стерн і почала грозити листопада, була сценою бійки,
а потім випитувати, де й коли 
відбуваються збори Ліги Ко
муністичної Молоді. Коли ж арештовано, 
вона відмовилася сказати, то поліція її детективи постано- трудящими українцями, по.ія- 
загрозили, що її депортують вили всіма засобами розбити канн, бі.юрусшіами, євреями, 
до Польщі. Нарешті її знову демонстрацію, яка мала на ме-; німцями, литовцями, проти баї 
замкнули й звільнили тільки ті виявити солідарність робіт-

стрільцям в Червоній армії від 
читав тов. Ліщинський лист од
ного старшини. Всію іонолі 
мали стрільці.

— Червона армія вбрала нас, 
накормила та ще іі політичні 
права дала нам, стрільцям.

Тон. Ліщинський прирівняв 
життя ще з часів наступу на. 
Винницю.
Винницю 
увійшли у по|юта міста. Стар
шини танці заш-ли з панянка
ми, а стрільці ГОЛОДНІ боролися 
завзято із своїм ворогом, воши
ма. Цілими днями били їх.

відповідь йому розлягається мо 
гучий радісний оклик І'ура-
а а! і в одну мить окружи.ш бс- 

П|ютеет ВІЧІ 
Першу ПОЗИЦІЮ здобу

сідшиса тисячі 
зачато.
ТО.сту Пдобули «-Tpi.ll.Ili 

По своїх трупах
Ііромовщ-ві раз по ]іаз аком 

панують тисячі оплесків, тисячі 
радісних окликів.

Певним себе крокам ступа
ють “охоїюнці порядку” пряму 
ють вони в напрямі промовця. 
Натягають по нмго свої довгі 
поліцейські руки. Але дарма. 
Стрінулись з му [кім робітничих 
Іі.и-Чі-Й. Крик, зойк.

І>>-у-у !... ГурЦаа! — ’.{мі 
шились разом і •\іхо|ишиі по
рядку” опнннлийр за кругом 
збиток і СО.ЙЛНО в масу робітни
цтва

il ncjimiix днях грудня з’яв- 
лнютьсн летючки на багатьох 
мовах, що... “Міжнародно про- 
дестаційнс віче проти катувань 
західньо - українських селян,
проти заеуду на смерть клясово 

На робітників посипалися стрі- свідомих 3-ох поліс ьких робіт 
ли й кльоби. Сім робітників никіп польським фашістськнм 

Моитреальська судом, проти знущання над
Втішились знов пани, коли з 

поляками злучились. Пнов за 
прягли стрільця В Ярмо своє і в 
Ярмо польської шляхти. Підло 
подали руку польським панам. 
Приятелями своїми називали 
їх. Йшли проти Червоної ар
мії. Але зрадникам ш- вірили 
вже й польські наші. Кілька 
днів пізніше [юзоружн.ш пани 
рештки армії УГА і заслали у 
воєнні бараки, де тисячами ги

нета найкращого жандарма 
міжнароднього капіталізму —

^iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiL фашістської Польщі відбуді-ть
= ся 7-го Г|іудня в 2 ГОДИНІ попо- 
5 лудні масовий іі|ютсст мітінг в 
5 і'ті-ндард театрі".
£ 7-го грудня 1 /ІО гол. попаду 
Е дні стоїть вже Група робітників 
Е перед Стендард. Кожна етріт 
£ ьа|іа привозить ііових учасників 
Е протест-віча. Дів-рі театру зам- 
Е кисні. Година 1.40, Групи на 
Е іюстакггь. До головної Групи 
Е наспівають нові. Завдаються 
Е стсжі поліції. 1’о.іганяють го- 
£ ловну Групу від дверий і біль- 
Е ші Групи по [югах вулиць, 
і Групи ходять в одному то в 
= другому напрямі, але не [юзхо- 
Е дяться. Двї-рі до театру зам 
5 кисні. В Групах ріжними мо- 
Е вами ію.шитують:
Е — Чому не пускають?
і Коноровнй ПО.ІІЦІЙНПЙ телє
= і|шн стали в русі. З Притін ком 
ЕІ пазе слово в ді і/Цюнічн'. ipv-
І*!-
£■ — “ Гелп " !
5 Година l.j j. Зі соток робн-
Е пицтва наростають теячі. З яв 
Е ляються нові авта з новими у- 
Е мундурованіїмн і цивільними 
Е иадіцаями. Значить, слов«> 
а|“Гелп” принесло плоди. Віз- 
і діли поліції в масі губляться. 
|; Коноровнй телефон поліції 
£ ! стало ще ."рвонить і переноспт». 
ill- лої- : “Р ш"!

лять. ,
ВкЇшш мітішу із грудей 

присутніх ІЮЗЛЯГЛИСЬ могутні 
звуки “Інтернаціоналу”.

С. II. буншии стріч ці,.

• тичин перший піюмовсць, 
займає його місце товариш Бак. і 
Геред рядів ПОЛІЦІЇ ще більші- 

Нові- ишкуваїшн 
до нового атаку поліції — й се 1 
рі д робітниціва шс більшнії САСКАТУН ПРИНЯВ ВИЗОВ 

Поліції ні- власті. ЗМАГ АННЯ ВІННІПЕГСЬКО-

І ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”!І
І Учасникламшіанняі і

ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 
СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ! УВАГА! ВЕНКУВЕР Й ОКОЛИЦЯ!ентузіазм

ся розбити маси. З одушевлен ГО ВІДДІЛУ ЗА ПРИДБАН
НЯМ хватає {юбітництво това НЯМ ЧЛЕНСТВА В ТУРФДІМ!

На спеціальних зборах всего 
членства відділів ТУРФДім, 
РЗТ і ЖІнсекції дня 7-го гру
дня принято одноголосно клич 
змагання вінніпеґського відді
лу за придбанням нових членів 
на всіх поданих точках того

Ë Без бойової газети, що е провідником І організато
ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій
ській мові, що провадила 6 класову боротьбу, за виїм
ком “Воркера". Через девять років ця газета відбивала 
всі спроби знищити її й далі виходить тижнево та осві- 
домлиє класово робітників від моря до моря.

ріпна Бака слова
СВЯТКУВАННЯ ДРУГОЇ РІЧНИЦІ ІСНУВАННЯ УКР. 

РОБ. ДОМУ У ВЕНКУВЕР, Б. К.
--------  відбудеться -------- '

— Ви, робітники ріжних на
ціональностей, зійшлись, щоби

Ë солідарно зап|ютеетувати про
ти катувань, які мають місце 
на Західній Україні і в цілій 
Польщі, та у всьому капіталі- 
і пічному світі! Але Пілсуд- 
ськіій знайшов своїх приятелів, 
шо замкнули перед вами двері. 
Це дають сказати слова правди. 
Правди бояться. І цс діється 
w п гійеь фашістській іі-ржа 
■ і з в і* чокатігчяїй" Кана
ді. Каиадіяськяи “денократлч- 

фашізм ні краший оі 
польського. Кашіалістичнии 
Фашізм ж-юдп однаковий! ..

І З, 4 і 5 Січня 1931 року=

відділу й заразом наші відділи 
викликають відділи в Мус Джо, 
Саск., на таких самих точках.

Оргосвітком.

1 в такому порядку:
В СУБОТУ, З СІЧНЯ в годині 8 вечером ві дограєть

ся славну драму М. Мамонтова п. н. “БАТАЛЬЙОН 
МЕРТВИХ". Ця драма дуже багата змістом і грається 
її перший'раз на нашій сцені у Вєнкувер. Вступ для 
всіх 40 центів.

В НЕДІЛЮ, 4 СІЧНЯ, в годині 8 вечером відбудеть
ся ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ, на якому буде промовляти 
представник від ЦВК т. І. Навізівський.

Вступ для всіх вільний.
В ПОНЕДІЛОК, 5 СІЧНЯ, на закінчення свята, від

будеться ВЕЛИЧАВА ЗАБАВА. Початок в годині 830 
вечером. Вступ для мущин 50 il, для жінок вільний.

* Весь прихід зі згаданих підприємств піде на сплату 
довгу Укр. Роб. Дому у Вєнкувер.

І Передплата: иа рік $2.00; на пів року $1.00. 
Поодиноке число 5 центів. -І

Тут є карта замовлення. Виповніть п та зашліть 
негайно! Ю ВІДД4.1ІВ N УРФДІМ 

£$Ш ЗІ!І В
Ê Enclosed find 

for a period of
Наше .......
Address.........

for my subscription to the “ Worker Цим прохаємо тих відділі»,
які визичили драматичні при
мірники в бібліотеці відділу 
ТУРФДім у Вінніпегу, як та
кож костюми, щоби звернули 
це все з кінцем цего місяця до

І
і

і Відгуки, оплески і поепдетйі 
атак ттретий з ряду) поліції.
За всяку ціну хочуть стягнути 
т. Бака.

Це-ж наш робітничий бесід ®'ДДІЛУ ТУРФДім у Вінніпегу, 
ник! Боронім товариші нашого 
бесідника! Руки -ироч від на
того бесідника!

City
І
£

І THE WORKER
N A CHURCH STREET lapa і.І ТОВОНТО ONTARIOË Тнетонші, вііялелейте ятоешлап

ТакаSmiimim ІЗ : м *Укди Роб. Вісти"! •f

«

Сторона 4 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 16 ГРУДНЯ 1*30. Число 149.

Грудень - це місяць дешевої робітничої книжки. Користайте ж з неї

'

>



À

Сторона S“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК, 16 ГРУДНЯ 1930.Число 149,

ТРУДЯЩІ МУС ДЖО ПРАЩАЛИ ВАСИЛЯ 
ГЛАДІЯ НАЗАВЖДИ...

шляхетська гіллйтня і б*Угь се- побили (‘енецького, Якимоеича, конституція « причиною сколо
тин до смерта. Ролбиімють бід- Владика і Тонку Віру. Але їм мічної крі.ш, але каліталітяч 
ного невинного селянина до го- було ламало його знущання і пі режім. 
та, мачають верету в пінну но- ; тепер вже придумали гірше Але конституцію треба все і 
ду, тоді обвивають його шчо ве- ..вірський спосіб тортурування <лно змінити — скалалп паль
ретою, стає їх тіюх а наганнії Иаложуть на чоловіка дошку, а ські панн. А іцо до лмінн кон ( v

«-*-.. — >•**: «є.» - ігг -г •
« torn' 6і™‘Т(«й1.Т»“с,™Г»Л0 ИЬ« ““•"ЄЮТ- ~»»'Ь ”„.К]ІІ 2“6

Америки, а головне до Арі єн оітннк мрооиіь місячно ■*> і такиї побоїв, то ціле тіло ви ванна не ноже чоловік прожити нових і сенатських виборів. *
тини є сьогодні не рідким явн- пезів. а то і менше Калатасч ,дялае тек> як зігипле. Так би іі тижня. Вибори ці були яскравим по- ' l0i'v'111 BU р' 11,4 - 111"1-лі

(наставники) гонять людей як ^ Hf. Tj1bKII в пашону селі.) Нашу читальню знпщилн, л.азчнком, якими засобами воює Іа НІ' ночіиі _ н.і _ -ь1 1
Майже що дня прибувають собак в роботі, не дозволяють Ц|1 по w.jx селах. В селі Тар книжки, шафи ішртрти наших фаші їм. Вибори в Польщі по- 11,11,1 11 * " 111 кшн|1" рт‘"'

пароходи до Буенос Айресу їм випростуватись. Коли ро- T1KjR(.llb мовили чотирох. а письменників. в<’е це знищили і алалії, які права посідає дру- 10М> ? ми точка >рі.іжфі»|і і мо
котрі привозять сотки, а то й бітник не може видержати при решта повтікали в ліси і там до тла. Отак тут жнеться на- ! коване слово і преса, та які пра- 0'’ 1 1 * 11 '' "" b0W! 1 J 
тисячі еміграитів, які, знай- таких роботах, то йому дуже сиділи по два Тижні. Найтяще чому бідному селянинові. ire посідають національні меп- І-Х0-иі ІИ ноіи рі к тр< мі н.і кр
шовшися тут на місци, стріча- рідко платять, а як заплатять і -------------------------------------------------------- — шостії, що їх то панська Поль- 1 ІВК' 11 к" 1,1 ,11,кіииі и Ч'М '

великими труднотами j цей мізерний гріш, то він хіба іца під свою “батьківську on і Iй ‘ітником 1111 ,а ьі.ш їх, ь-м
зможе переїхати за нею ви ТУРФДІМ ПОТРЕБУЄ НОВИХ ЧЛЕНІВ, А ФРОНТ „V-перебрала. v " 4ШШН0 1 м 1 f у 1

Корабел єні компанії через, одної стаиіі до ДРУ roi. ТРУДЯЩИХ НОВИХ БОРЩІВ РіКЙтното селянські маси 1*ла ^T'a^.Wa'î
своїх Вірних лакеїв представ-! 1 таким нещасний робітник « м ^ ____________ Польщі, ЗахідньоІ >ьраіни 6 „аістітн коміті г юною ю
ляють країни Америки якимсь небезпеці власного життя, від _ „ Ііілсрусі вже за самого початку
раєм на *мли, котрий може буває тисячі кільометрів піш- он’ !^ніз\іщннГм''тих Тюбіти^ів" ^ра1Ш‘Я Ш "алоЖЯІ <м прі1,,а
тільки приснитися. І Ці неща- ки, ночує на полях, де козурі Всі відділи ТУРФДім Г РУТтТ-v niv J пмчГшшмію Ма,‘ояі арЄИГГИі д,'М0,,СТраі1д1’

селянські й робітничі маси майже доїдають його і лише переводили пресову кампанію • |кИЇІТН ,'Ka-w великі політичні процеси — все. , : )УН ІІ0КІЙН„
цим підлим соба- наколи є десь близько калужа, р місяці листопаді. Про успіх ТУ1,ф-.ім j -є свідчить про зростання рево- ' ^ , и ' Ві„ , -

корабельних компаній, то тільки в ній можна перевс- це! кампанії трудно ще скала 1 р , поцінного рух) під диктатор- ' 1
продають все що мають, або Сти спокійніше ніч. ти, бо ще не було звіту пенні,• ,,*,,,нів шобн ІШМН Н0ВІ1ІІЦ « ьким правлінням ІПлсудонсо- опоміч
затягають довги і їдуть не зна- Іде ця бездольна людська но на сторінках нашої щіеси турф ; і о- Коли крім зачала ще біль 111
ючи куди 1 зачим. постать, а куди, то і сама не Однак можна з певністю тверди ' 'j ' '“«* V*™ Польщу, фаші»* Коли фармер шшпв і відшу-

Однак в Дійсиости воно ви- знає. Шукає rtpaui, а деж . ^ л лами допомогти бещюбіпіим в 1І1И0КІІМ виїодом було наложи -іа 8 година рано. Покійний
г.іядає зовсім не так. Ці неша- знайти. Коли таких самих н\ . І 1 *• 1 1 організуванню хінії безробітних. .... ...j/-.,..,,.. нратежав на снігу ні і II :?0 вс. жіяпіи хптить тисячі а робіт- <-тво тепер переживає такі часи * ,, • ... ли великі податки на дрюнои ищиАшниишу «ід їм» ві
сні емігранти, приїхавши до * „Z иіято ие' клисовоГ боротьби, що бн-з дру-1 Ч"*ни В,ДДІЛУ ТУРФДШ • метаних селян і робітників в чер до 8 години рано Фармер населення, має також 3 мьіьио-
Аргснтини, висідають і мо^ ничих мззол І кованого робітничого слова в<‘11>ІН‘НД0В частії застановляиїть то|і час< коли обшарішкн цілії «брав його напів.іамерзлого і ни коров, так що на кожного
жуть задержатися протягом 7 хоче купити, не то що за Р-- мпжна попровадитіІ боротаби ( я над тим, як би то здобути фі ми роками довжаі мільйони зло- і розбитою головою до секційно- г'орожанина Данії припадає 
день в готелю еміграційнім, де ші, але навіть за кусок хлю , іц|но д к, кампаніе||, нансів на піддержку організа- тих польському скарбові. іо гавзу в Кктов, де покійний одна корова. Крім цього Д.і-
IX харчують як худобу “без- бо їх є до збуту. 1 продається р ' Д11І't, ц^„. ції. Але про те, як здобути член Польські, західньо - україн працював. Покликано зараз лі- нія має 5 мільйонів безрог і
платно ’. По сімох днях їх ви- цей нещасним емігрант, вид;. 30 організації ТУРФДім с тва’ 10 ммо П1Ю це думають, ські j білоруські селяне і робіт каря і лікар того самого дня від У00 тисяч коней
Ганяють з готелю, тай іди собі ється в неволю експльоатато- Кампепія ід ,,1P|„.TR0M , також Фінансів треба, цс кожний знає, Ш1КН НР могучи довше стерні- ставив покійного до шпиталю в 
куди хочеш і роби що хочеш, рів лише для — хліба і життя ^ важною для нас членів ал,‘ щ0*1 їх :}Д°бути, то перше ти ш “благодатпй”, кинулись j Мус Джо, Саск.

Перебуваючи в готелю, мо- Капіталісти, маючи стільки ̂  організації. Цажнокі Є вона |трєїЛа мати членство і тому тре- до масових нищень, еаботажів, Доктори в ішпіталн брали
жиа одержати працю, а навіть робочих рук, зменшують заро- ТОу^. що в ншршиій плисовій збільшити наші |міди. В мі- щО0и наразі в такий спосіб від- сксрей з розбитої голови і скази 
безплатний білет залізниці до бітну платню, збільшують го- ^р0ТЬд^ т,)Р(уа матн сильну ро- , яц' грУлн' тр^ба й на це авер- платитись обшарникам і пан- ли. що йому тріс(череп і покій
місця праці. Однак це не є ні- дини праці, бо знають, шо ко- 6jT|m4y П|№еу- яка цвлявться.ИУТИ найбільше увагу. Безпе- СЬкій державі. Передввою пім ний у тяжкцх му1ках 1 грудня
яка ласка, а навпаки, це є лап- -ти не один, то другий мусить п,)0„ід'1іиксм в щй боротьбі, ал* реч.но> що в ш" кампаніі ми стою селян були підпали діди помер.

щоби преса була провідником -стрінемосн з ріжними перешко-,чіЖ ЬКих маєтків в цілій Поль- Покійний Василь Гладііі ро-
Тому то таке сильне безро- ̂  сїоротьби, то мусить бути ііаама> аЛР вс* 11* перешкоди ми ,l(j а передовсім на Західній У- дався 1895 року в містечку Хо-

біття, тому Аргентину залила іругий чниіпїк ие менш ижний ! поборемо, як тільки все член- , pajHj (ккткові, повіт Копичинці, у
страйкова ріка, в наслідок чо- к фй боротьбі, а це__органі (тво В''1ЬМ,'ТЬ‘'Я енергійно за ро Пілсудеький, який потребу- Східній Галичині. Приїхав до
го робітництво переживає не- м„ія Без організації робіт- <5оту- гав голосів для своєї побіди в Канади 1913 року,
чувану нужду. Цар ‘Голод ництво не може провадити уг- До відділу TN І^ФДім в Ьрен- сонмі і сенаті, знав, що добро- 
вступив на трон в Аргентині і спішної боротьби з буржуазною аон належить поважне число І цільно загально-робітничі маси 
дусить працюючі маси в неми- клясою. членів таких, що літом виїзджа не дадуть йому своїх голосів, а
лосердний спосіб. Робітництво по цілому світі хіть з міста на роботи і це від- будуть голосувати на протн-фа

Тому український робітничий організується в політичні пар бивається погано на нашім від шістські ліспі. А що за еабота 
"Пролетар", котрий тії, в юнії та в культурно-освіт Ділі літньою по|юю. Щоби не ж і також треба в карати, а рів- 

інтересів у- ні організації і при помочі цих му запобігти, мц мусимо поста- иочасно можна зробити 
краінських працюючих мас, не- організацій та своєї преси зви ратися я грудні, щоби втягнути брий" передвиборчий постуди 
рестерігае всіх тих, котрі заду- '|,ггь боротьбу за краще завтра, якнайбільше число піх |>обіт так рішив отой джінґісхвц^а^ 
мукіть їхати до Аргентини Українське робітництво в Кани І ииків, що мають едку-таку |Ю- Пілсудеький шісДатн карні
шпбм шипі не покидати одної ;,і належить і до політичної пар боту и місті і які перебувають в і< кепедиції в найбільш ради-

1 ■ тії, якою є Комуністичнії Нар- місті через цілий рік. Цим *іі|кальні сторони для укарання
тія Канади і на.'їсжнть до юній, зробимо наш відділ більш жн- і аботаЖшіків, а в дійсності! ре 
в яких разом з другими робіт- гнм не тільки зимою, але іі лі- .нллюційиої хвилі поміз, трудя 
пиками бореться и|м>ти визиску- том- тими Нахідньоі X і.|>аїііи. яка
вачів. Поза ці оріїїнізації укра Вже паїовнна грудня зійшла, то рал на|юстає. ІІог|юмннць
їнське ікібітшіцтво гуртується зле за цю другу Половину мож - і ку й нищите.іиьку II ранні І юз

що не змогли мережиш цр|, u евоїй ку.'іьтурио-освіпгій о)и'а н« зробити багато, тільки треба почав 14 полк львівських ула
нужди, котра стрічає кожного !н|.,ації 'гуі'фДі,м.ч взятися за це діло серіозно. То- і нія (-початком вс|нчня і вже до
иовоприбувшого емігранта. Місяць грудень є й тим міси му взиваю членство відділу виборів показались “поступи'1

дієм, щоби ваші відділи по ці ТУРФДім посвятити себе біль- ішх карних експедицій. Масо-
лій Канаді іцювели кампанію за'ше. д ія цеї справи. Кожний вс побиття селян, робітників,

ТУРФДім. Про член і членкння повинні поста- їхніх жінок і малолітків, пері 
водячи кампанію за членством ратися придбати хоч по одному 
до ТУ І*<1>^Ум, нам треба.зверну j членові-. Нк це зробити? А 
ти увагу й на нашу моло.ц., та 
разом з батьками робітниками 

же за дармо віддати, а коли по- втягати іі їхніх дітей до Секції 
трібно що купити в місті, то до Молоді ТУРФДім.

На всіх підприємствах і мі 
Тії лишені, що ми не знаємо ! гіиґах треба вияснювати робіт- 

нічою п)Ю те, що діється н сві- пикам нинішнє безробіття і ор
ті. Так воно не є, хоч тут все ; і анізуватн безробітних, втягати 
правдиве Конфіскують, то все ж їх дц організації ТУРФДім і до 
таки ми дещо довідуємося. До|організації безробітних..

приходять ріж- Коли взяти під увагу таку 
ми дещо з них дові- місцевість як Брсндон, то хоч 

дуємося. Але нам не треба Й це місто невелике, то тут по- 
газет читати, бо ми бачимо, що важне число безробітних. На- фронту, 
діється тепер цо селах.

На села наїхала польсько-

СТРАШНЕ ПОЛОЖЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ 
ЕМІГРАНТІ В АРГЕНТИНІ Мус Джо, Саск. (“Bcpeepa та помагав фінянсо- , 

ьо як робітничій пінгі так і ир» 
гаиізації.

Коли нас тріюх. його первих 
братів,' відвіДЯ.ТИ його два дні 
перед смертю, то він ска іав, 
то наколи ум|и-. щоби його не 
ХО|Н)НИТИ з попівськими цс(н- 
мояіями. а похоронити його по 
р-обітничому у симпатії до pu 
бітників, з якими він П)ішіюнав 
че(Н‘з довгі роки. Пого бажан
ня ми й виконали.

ІІохо|юн відбувся 7 грудня 
при великій участі |ю6ітни- 
птва.

щем.

ються з
на можноmv кроці.

Иослідж1 пршщиьнс слово 
сказзн йоі» першій брат I mm 
Гладііі. Коли спускали домо 

1 обітник анґлієїц,, який леї. ,,ИНу у і-ріб, робітники відепіва- 
ше потовкся, за якийсь час о

землі

ли iioxoïioimiifi марш.
Спи Дорогий Брате і Товари

шу по праці! Нехай земля То 
бі буде лекшою хоч по смерті.

Стефан Г.ииЦії.

сні
повіривши 
кзч

І

КОРОВЯЧИП КРАН.
Данія, яка має 9 мільйони

—

ТРЕТЯ РІЧНА ЗАБАВА-ТАНЦІ!
ІНДУСТРІЯЛЬНА ЮНІЯ голко

вих РОБІТНИКІВ КАНАДИ 
В ТОРОНТО, онт.

— устрою* —
працюватика на нашого нещасного емі

гранта. Заряд еміграційного 
готелю дає працю в найдаль
ших і в найднкіших закутинах 
Аргентини, де європейська лю
дина зовсім не може знести 
такого клімату, а робітники, 
котрі тут є якийсь час, за жад
ні тисячі не хочуть там пра
цювати.

Висилають там нещасних е- 
м і грантів до капіталістичних 
компаній, котрі трактують сві
жого емігранта гірш звіряти, 
відбираючи від них паспорти 
і гонячи їх до роботи під ре
вольверами. Емігрантами кор
чується ліси півдикого Чака, 
будується залізниці- в недо
ступних місцях, обробляється 
землю і всякі другі роботи, де 
вони гинуть прямо як мухи.

Підчас праці на робітниках 
стоїть піна, як у нас не раз н.і

•1В СЕРЕДУ, 24-ГО ГРУДНЯ
на різдвяний вечер

ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ
Покійний Василь Гладііі ш- 

був членом робітничих органі -, 
•ацій, одначе став симпатином 
у-гіюслідшіх роках.

Він від минулих двох років 
був передплатником “УРВ” і

В КОЛОМЬУС САЛІ 
ріг вулиць Шербурн І Лннаєн. 
ОРХЕСТРА І1ІД ПРОВОДОМ 
-----  ДЖЕКА СЛЕТЕРА

ВСТУП 50 ЦЕНТІВ
часопис 
стоїть на сторожі до-

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФДІМ
нужди і не шукали собі другої 
ще гіршої, позбувшися остан
нього куска поля і т. п.

Багато наших емігрантів по 
кінчило самовбійством томе,

Оцим повідомляється наші відділи ТУРФДім, Жіисекціі, 
Секції Молоді І відділи РЗТ, що ЦВК ТУРФДім висилає орга
нізатора в слідукічі місцевости:

ПОРТ АРТУР, ОНТ. — в митницю, 19 І. суботу, 20 грудня.
ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ. — в неділю, 21, в понеділок, 22 і у 

і ікторок, 29 грудня.
ФОРТ ФРЕНСЕС, ОНТ. — в пятницю, 20, суботу 27 і в не

ділю, 28 грудня.
В кожній місневости мітінги відбудуться в Українськім Ро

бітничім Домі. За часом слідіть за бголошеннями на місцях.
Місяць грудень, є місяцем кампанії за членством до ТУРФ- 

і Дім і за поширенням книжки серед робітництва й фармерстна, 
і ому приходіть всі на ці мітінги, де організатор вияснить об- 
ширно про положення робітництва в Канаді і в цілому світі 
і-загалі, та про значіння такої організації як ТУРФДім. Пліть 
іами на мітінг І кличте з собою своїх сусідів.

КЛАДУТЬ ДОШКУ НА ГОЛЕ ТІЛО ЧОЛОВІКА 
І ЗАБИВАЮТЬ ЦІПАМИ НА СМЕРТЬ

членством до
повнені шпиталі, знищення за 
ІЬЛЬНШ'0 добра, культурно- 

так, що маєте знайомих, то пі-Іосвітних товариств, шіарещто 
літі, ло них до хати і поговоріть ганця |нчюдюційних провідин- 
з ним дома, коли він не хоче | ьів, уневажнгння революційних 
прийти на мітінг. Коли йому .виборчих лісі;, масові вбивства 
іі)іед(-тавиться нашу орґаніза ' людей—рсс тс є вислідом тих | 
цію в правдивому світлі, ти приготувань. г |
будьте певні, що він стане чле
ном нашої організації, бо з)ю кількох тижнів перемінилась в І 
зуміє її користь для себе. А руїну. Подібні історії ДІЯЛИСЬ j 
вже кожний член К$Т повинен ; на землях ЗахідньоІ Білорусі. \ 
обокязково стати іі членом від Та мимо шаленого терору, ! 
ділу ТУРФДім. Спішім всі на революційна ліста польських І 
ф)юнт зміцнення робітничого робітіпіків здобула кілька май

латів. На Західній Україні, на і 
жаль, інволюційних п)и-дстав-і

ПО МАСОВИХ ТРУПАХ ТРУДЯЩИХ Й КР0В0- Гіютт-лниімуе.жмЇпяшіхТ 
ПУСКАННІ КАТ-ПІЛСУДСЬНИЙ ПРОВОДИВ 

ВИБОРИ ДО СОЙМУ Й СЕНАТУ

Лист із села Тартаківець, ловіть Сокаль.

Наша |и-дикіия отримала цію 
го листа, що був шн-аннй з се
ла Та)ітаківсць і містимо його 
в ці лести, за винятком особи
стих справ. Лист звучить:

До|нн’а сест|ю! Ти пишеш, що 
коло тебе в Канаді біда, бо нема 
роботи. Каїн б ти була тепер 
тут в Галичині, то побачила би, 
яка біда в нас. Заробити на ку
сок хліба нема де, а селянин як 
і має яке збіжжя до продажі, 
то таке тане, що треба його май-

|югс, що не можна докупитися

Західнії Україна в протягу

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ
і

тм і" читальні 
ні Газети

Якщо ви е свідомий робітник чи робітниця, або 
якщо ви е симпатинами робітничого руху, так вашим 
обовязком є піддержувати тільки свої робітничі під
приємства. Оминаєте ви свої робітничі підприємства, 
то тим самим попираете і збагачуєте своїх противни
ків—своїх клясових ворогів. Свідомі робітники 1 ро
бітниці такого робити не сміють.

У Вінніпегу існує від кількох літ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ. Вона залеж єна робітни
ками і фермерами для їх потреб і є ними самими кон
трольована. Тож коли ви жнете у Вінніпегу або поза 
ним, так заходіть або пишіть до Робітничо-Фармер- 
ської Книгарні. В ній можете купити:

Грамофони, рекорди, скрипки, мандоліни І інш] 
Інструменти;

Ноти для музики І хору, всякі офісові І шкільні 
прилади і т. Ін.;

Ріжні робітничі газети, радянські журнали, книж
ки, календарі, драматичні твори та портрети великих 
робітничих проводирів і письменників;

Для драмгуртків можна набути в Книгарні перу
ки, шміики та всяку іншу характеризацію.

Всі, що мають фотографічні апарати (Кодакн), 
можуть набути в Книгарні фільми всякої величини. 
Книгарня викінчує фільми в протягу 8 годин за дуже 
умірковану ціну. Оставляйте або присилайте ваші 
фільми для викінчення тільки в своїй робітничо-фар- 
мерській книгарні.

Всім заінтересованим на бажання висилаємо наш 
катальог ДАРОМ.

Рядовик.

Не думайте, що иопюм устав. 
Ні, мимо переваги в сой мі і се ’ 

паті, експедиції дальше г)юм j 
.іять трудящі маси, які стрем < 

ти сонм і сенат від нешіжада .іять до людського життя. Ду 
лівих представників, мали | гає к(ювавнй “лицар" — Піл 

показати світові, що Польща — еудськіш, що багнетами і куля , 
це країна чисто польська, чисто ми здує ять революційний рух | 
фашістська. щоби тим одержа т)іудшішх Польщі, Західпьої] 
ти ласку від закордонних капі- України й Білорусі 
«алістів. ....

ЛИШЕ ШО ВИЙШЛА з друку на англійській мові 
ДРУГА НОВА БРОШУРА ДЛЯ КАНАЛІИСЬКИХ 

РОБІТНИКІВ ПІД НАЗВОЮ
Капускейсімґ, Онт.

Весь іращістіеький табор ті- них 
шиться за]іаз на всі голоси в 
своїй фашистській п[>есі з при
воду виборів до ПОЛЬСЬКОГО сой 
му і сенату,-в яких то побі.ши
ком вийшов кіювавмй тиран 
Пілсудеький. Вибори ці бу.ш з 
черги третя ми за часу істиунан 
ня від{іі-ставрованоі польської 
[Н-еяубЛНКН. Відбулись ноші 
Ні листопада до сонму, 29 дії 

столада до сенату, та закінчи 
лінь “вобілою” іїіжудеького в 

і той спосіб, що він осягнув біль- 
: шість в сеймі і три четвертих 
уаядатів до сенату.

Алс-жадна з тих фашістськнх 
газет не вапише. чому саме по- 
бідпв оцей славносвісшій кат 
трудящих мас. Відповідь оди
нока — найдикійшим терором 
Вибори ті мало ва ціла очисти ції

БОРОТИСЬ НИ ГОЛОДУВАТИ!!
FIGHT OR STARVE!!

Написі» Стюарт Сммт і. Тс)Ю)юм 
можна правити, але не довго, бо 

Другим завданням Пілсуд- ■' терору віі|юстаютт, бунти, з 
‘ було, здобута більшіс-ть бунтів революція пролетарська, ; 

мандатів хочби на те, щоби до- а * ньою установ.ісшія ра.шн- ; 
юна ти зміни польської кошти ської реепублнки, як це сталось 
туції чи то проституції, як на *’ ко-ІИІ'ь пог|юмнищ.кііі цар- 
зьав її самзиі Иілсудськаіі '■май Росії.
Польська фашістська ресяуаіі 
кя, як і » і инші держави'бур 
жуазяиго світу, іноблеяі *. т* ВТІКАЮТЬ ВІД РАДИКАЛІВ, 
пер великою економічною крі і 
зою. На думку польської

сьііого
В кМ

ськогоMm »—дЛп ІЮІ робіля»-
ЧОІ

І бороть-

Чи ЩО жуше 1
17 На м < ОКО. ШІ ЬКШІ* ОКІ■

Іва
■бо- Прощ ІирибІПЯ І

Пишіть або заходіть на адресу:бур. j В селі Гводздець і Семамвш 
жуаяії. безробіття, знижка заро (Коломия) виступили з ради-| 
бітньої штатні, в-іагалі сконо кальної партії майже всі се.тя-( 
мічна крі за є вислідом але о- ни, члени радикальної парті; ( 
Формованої польської коиститу- Приєдналися до протифашіст-( 

•ІабуваГ'ТЬ пави, що н<- ського роб.- сель бльоку.

ШНА ЦИ БРОШУРИ фШЕ М ЦЕНТ»

WORKERS PUBLISHING ASS’N
699 MT ЖГКХХТ, TOSOHTO, OUT.

THE WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

600 SELKIRK ave WIKHIPEO, MAN

' >*(
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А и наша шкила не літа жати

. ■

( М О.. C M.. L.M.. С С.1
ЛЬшр. нператер І акушер з практико» а ІІІпого. Мені реалі à Вінніпегу. 

Оце ралі і виконує в шпнтаз».
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— PHONE 55 866 " 

Урадує також вечерями. il
. 99 3*3 

wo*.,. 54 000I »5
• ■ .■■ПОВІДОМЛЕЙНЯ.'■

і відбудеться

УВАГА! ВЕГРЕВИЛ Й ОКОЛИЦЯ! :=
В НЕДІЛЮ, 21-ГО ГРУДНЯ 1930 РОКУ5 ВІННІПЕГ, MAIL

В ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ЛОМІ
" Центральний ІІронаїандисги- 

чний Каміїанійііий Комітет по- 
Л відомлнє всі Рітйононі Камна- - 

пінні Комітети, шоб прибули 
■ на СПІЛЬНИЙ МІТІНГ, котрий 
ш відбудеться н неділю, 14 гру- 
и дня, в годині 10 рано в салі 
т Укр. Роб. Дому.

Обовязком членів районі» 
а них комітетів прибути на цей - 
а мітінг, щоб дати звіт з кампа- 
в нійиої прані за минулий тиж 
g день І виробити плян праці на

В НЕДІЛЮ, 21 ГРУДНЯ, вечером, відбудеться СВЯ- щ слідуючий тиждень.
ТОЧНІШ КОНЦЕРТ-МІТІНІ", на якому буде промовляїи и 
тов. ІВ. НАВІЗІВСЬКІІП, який щойно повернув з Раднії- и 
сі,кого Союзу. Iі-

В ПОНЕДІЛОК, 22 І РУДНЯ, вечером, відограеткя а 
некмірущу драму М. Ірчана п. и. “ДВАНАЦЯТЬ”.

Просимо робітництво і фермерство з Вегревил І ДО- 
околнчннх місцевостей прибути як найчисленніше, шоб 

в ' спільно і величаво відсвяткувати чотирирічні здобутки 
а організованого українського фермерства і робітництві 
J у Вегревил.

І мс на кпини цих “njte мудрих” 
І Діставшії признання під |«пп 
Е “ів дітей і віл членів наших ор

В цім святі візьмуть участь також представники | ганідацій, зумів нопрацюкатії 
Е братніх робітничих організацій у Вінніпегу, конвертова 5 ,ш hTanl'' 1 слідуючих триїх 
1 програма дуже добірна. Між іншим виступлять хор § w.*ll:lx
S І манлолінова орхестра. ІІриходіть всі задемонструвати = •'î,u ;КШМ' НіШІа ппапа і її
Е -, . Е сснопатс.'и — місцеві укіпіїіі= свою робітничу соліларність.

ПОЧАТОК В ЮДИНІ 2.30 ПОПОЛУДНІ

СВЯТКУВАННЯ ЧЕТВЕРТОЇ РІЧНИЦІ ІСНУВАННЯ УКР. ■ 
РОЬ.-ФАРМ. ДОМУ У ВЕГРЕВИЛ, АЛТ.А.

--------- відбудеться-----------
СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНГ

УКРАЇНЕЦЬД р. ю. д і* а г а н
М.О.. CM.. L М.С.С

Лікар, Акушер І Оператор 
Член ДоиінНиьної Ради ЛІ-арів 

203 CANADA BUILDINO 
Saskatoon Sabk 

(Коло сіендрської опції)

21 122 ГРУДНЯ 1930 РОКУ
В ТАКОМУ ПОРЯДКУ:

В НЕДІЛЮ, 21 ГРУДНЯ, в 2-ій годині пополудні від- т 
будеться МАСОВІШ ФАРМЕРСЬКИП МІТІНГ. Промов
лятиме від UBK тон. ІВ. НАВІЗІВСЬКІІП і організатор 
албертійського Провкому ТУРФДім тов. II. КИФОРУК.

І і.кі робітничі організації!
Ученни.ч. ДОКТОР ВОЛПЕ

û.iiiiiiiiHiiiiiimiiiiHiiiiiimiiiiniiiiiiiiiiiiimiiimiiiiiimiiiiiiiiiiiiiimmiimiimiî і us vol ne•
ЛІКАР ОПЕРАТОР І АКУШЕР

найновіші електричні машини. 
00.3 М A It КИЛ II STRKKT 

ТО It о \ то. о х і .
'■"*Г Тонкії* 27 4 7

Н офісі І—3 іюпод. і 6 — 8 веч

Спеціяльність: венеричні•jiimiiiimimiimiiiHiiiiiiiiiiiiiimimimiiiimimmiiiiiimiiiiiiiiiiHiimiiiimiHiç ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.І ПРИХОДІТЬ НА ЗВІТ З ПОЇЗДКИ ПО РАДЯНСЬКОМУ і 

СОЮЗІ Т-КИ ПИРЛ ВЕДРО!

Нентрком.
ІS Цим повідомляємо всіх чле- 

! нів Відділу ТУРФДім у Вінні- 
Е пету, що на минулих місячних 

Старанням робітничої жіночої конференції у Він- = зборах відділу рішено, шоби 
І ніпегу, яка брала участь у висилці робітничої жіночої | всі члени звернули їхні члеи- 
Е делегації до Радянського Союзу відбудеться Е ські книжочки ще цето міся-
1 » ВІВГОИК, 23 ГРУДНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ І -« 3W

• t
щ Оиим подається до відома, 
я що в Українськім Робітничім 
g Домі у Вінніпегу відбуваються 
ш руханкові, спортивні вправи в 
в такім порядку: в понеділок,. 
в від і од. 8—9 вечером для то- 
ш варишок, від 9 год. для товари- 
я шів- У вівторок кіл год. 8 ве- 

£ я я я а ■ ■ ■ ■■■■■■■■■■■■ а і* її і ш чером для товаришок. В субо-

Dr. H. Hershfield
ЛІКАР. ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні хоооби І 
Хірургія. Говоримо по укрвїнсиш.
879 Main St.. Co*. Aliiamdir Av*. 

Winninso Man
Phonb*. office 29 900 as*. *9 IBS

для провірення з головною и 
членською КНИЖКОЮ.

Заряд ТУРФДім.
В САЛІ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОЮ ДОМУ

Прохаємо всіх членів, щоби 
подали зарядові їхні адреси. 
Причина та, що багато товари- Е 
шів перебралися на нові по- = 
мешкання, а адресів не позмі- = 
нювали.

ту для шкільної молоді віт 
рано.

Всі товариші і товаришки, 
що люблять спорт і мають о- 
хоту внраклятися в руханці, 
можуть вписуватися в днях 
відбування вправ в спиртовій 
салі в Укр. Роб. Домі.

МАСОВИЙ МІТІНГ HOME MEAT MARKET
10348—101 Вт.

ковбаси,
сальцесони, балони і ріпіною ро
жа масні вироби. Іінсіиаемо на 
проеіниїм) C.O.D. Пишіть *о нас 

по Інформації. Властителі:
Д. САРАНЧУК І В. МАРЧИ11ІНН.

Іціітпиніііінііііііінііініііініпііішиііінііннініипііініниніпіпиіітішіиіі!і; голини 10_11 Rhone 6365 
_ , TEomorrton. Alta
Внробдаемо старокраевіЛісові і Фармерські Робітники!

=ПРОМОВЛЯТИ БУДЕ
інх членів, =Т-Н А ПИРЛ ВЕДРО = Теж прохаємо 

5 які остались позаду з плачен
ії ням членських вкладок, щоби 
Е нирівнати їх до кінпя песо мі- 
Е син я, в прот ивному разі втра- 
Е тяті, право рішаючого голосу 
Е на річних зборах.

ВАШІ УМОВИ ПРАЦІ Є ЗАСТРАІИАЮЧІ! 

ЛИШЕ БОНОВЕ ОБЄДІІАНІПРіншими делегатками відвідала Радянський АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО 
«ступає у всяких судових справах

5 Сндхвин ч„с , fix .ти шлелтшмн під- І Г2Гі "і ."....і,”

!. Ье
= Phon, 89 262

Числа, на які припади менші річи:
К7І. і 17. 256, 615, -5-11. 77 і, ЛГАІ, 72Н,

= 19ÎX), 1-17, i'J-i. 1101», КЛІ, 128, 44г). 2‘Ю.
= 72н. КШ. 1 17, .$60, 707. Shi,. 91, 505.
5 57. 77Н. .58. 328. .420 
5 Річи будеіься вид пити 25 і j*\ і-
= НЯ 1U H) р<Ж\

= яка разом з 
Е Союз. Вона роскаже вам свої вражіиня з того, що ба- 
Е чила в пролетарській батьківщині. І В індустріальній юнії лісових 

І земельних робітників= ПРИХОДІТЬ ГРОМАД НО! ПРИХОДІТЬ ВСІ!
І (Секції Воркерс Юніті Ліг оф Кенада)п.ііііітііітііінііініііііііітішіііііішітіііннітніїїііііитниінііііішііііпіип

Заряд. і ДАСТЬ ВАМ СПРОМОГУ ПОРОТИСЯ З НОСАМИ НА І 
МІСЦІ ПРАЦІ. ВСТУПАЙТЕ ДО ЮНІЇ ТЕПЕР!

Повідомляється всіх родипів шкіль £ 
них дітей, учнів УРЛШколи н член Е 
егво, що І1ГРША КОНФЕРЕНЦІЯ- =
МІТІНГ Укр. Роб. Діючої Ніколи в цім ^

Роздейл, Алта. |ШкОЛу і-рред ІЮбіТШІЦТВа В ІЧМ шкільнім році відбудеться її неті їм. S
Вж.. три Mi.'Hiü іі|юмии) иіі.іойл Т-к» нка-KLia на то, пю *{ Дом."' м^шьсі"всіх І

ПІД часу, НІ. Дії початкова но! » іхни ЮІІІЛ разом І.» ИІКЗ. ІКО родичів, члснсти, а ; днів > Iі ІІНколи
УРДПІколу в нашій місцевості' моя та учителем дбали про при ^,почмм'7кітТИ.й'" ","'‘ЧСІПІЙ 'IJ 
Через тих остаиіх три місяці, Дбання білішіг іітсй ю пікати цтиорїі по н.иій сйстемі иінчання 
і ншій шкільній молоді із шкіл- Третім док.та.ічіц.ом була т-ка | ііікі.іком

і омом та у’штелом приходило IT Іх'орі’тюк про сані гарйісті.
і я зводити боротьбу за і рани нашої ніколи. Г ка нкааа.т.т,
уміиіішн vin нашої інколи то від часу започаткувавші і Старлтіініядустріи.тьіі(н Юнії і ...і- =

ДіІЯ і Грудня .iJMin.lfUO оо.іп. Піко.III. ЮІП. II» И0< Я ; ького відділу, иідб.хАеп.ся на різдвя- Е
, пі на якім виказано успіх ш тати санітарних прїїда.гііи,!ний вечір, 24 грудня тзо р., і. салі =

1 - ,, ' > , V Aiii’iMk ні Колом б ус, ріі вули№> ІІІербуріІ І Дин- =нашої ші.а іи "° н< <ї>-ю і роцімі. сіахорхшии ден величава третя річна іаьа- Е
МІЖ нашими учнями НІ* бую. НА З ТАНЦЯМИ. До іанніп іраіи Е

іпиоршм док.іадчикнм була ^мні.^^іктиГм11!і"'іи,н:!'оі!!'^: І СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ ОРГАНІЗАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ 

Ід.а II. Дяків, бібліотекарка. , = І ГІРОДОВЖАМТЕ БОРОТЬБУ ЗА ПРАЦЮ

АБО ПОВНЕ УТРИМАННЯ!

ОБЛІК ПРАЦІ УЧНІВ УРДШКОЛИ НА ЧВЕРТЬ- 
РІЧНОМУ МІТІНГУ З БАТЬКАМИ

і
ЕДМОНТОН. АЛТА.

МАК ) НА ПРОДАЖ модерну 
поб\ доВаих 19-40 рок\. Величина ха- 
ін 26X20 фіни з двома випинами. Ха- 
і.і Mxit 4 кімнаїі і напну. Продам ті,- 
і»*' Mai" і.ік■ »/К на іі|Ні ідж кару р,,,, 
line Coafh моделі. .» 1928 року Про
шу ін і ерегованих :иолоііі\втися на 
сіідукічу .їді 

w

ЮНІИНИИ ОФІС:

ROOM BON ACf ’ORl) BLK. 1
(Cor. Logan Ave. and Main St.)

Комітет

TPAHCKOHA, MAH.

NIMILOWICHІНІІНІІНІІННННІНІННІІІНННІІНІІНІННІІІІННННІІНІНІНННІННІІНІІНІНІИІІІІИІГ Олр.іННйм Д!'.ІМІ \ ріка при ні їді її
................... —------------------------------------------------іігч’Дім в Ici Кн ідіж.ін рІдоі рас t вся

с\бш\. 21# і р\ ти печером ц N кр і
.напіниш праці IUKU аіміІІІІМІІІІітіІІІІІІІІІНІІШтіНІІШИШІІІІІІІІІІІІНІІІІІІітіттіНІІШІІІІИІПНІї: p,,f, |,,м, „ ................ . „ж-хімсні
<*(н I I-VI И ІНЧИ'ІІЯ — “ .. Тіжіхпеь

II. II “ЛЮДО- ТТ?=!

903 Macnus Avenue 
VVlNNlPE с M»N

= зрам \ - грагедію її 5 діях

БЕЗРОБІТНІ ВІННІПЕГУ І ОКОЛИЦІ! I-
_________ ------ ------------------------------ ------------------------------------w = v драмі урі-ік і роб и в всі можливі j І. •,ли‘*иі|.»

s р.мніп до посіаітвкм неї драми 
Е 1">ер> ть \ час п. першорядні сили'драм- н*
Е »'ріка. Дітям попише hi ііт всі у я 
= і'м і імідичіч Аабороііеннй Вступ 35 ц 
~ і 10 и. Початок в годині н і 5 вечером 
= ІІриходіть і ром а ніо!

ПОШУКУЮ свою браги Та лея Мач- 
і села Тетевчечі, повіт Радехів. 

м присланий віринх ін- 
Ф< ірмацій дам і рошене ііинаюроджеи

ANNA PABOLYK 
436 MoNTAost Ave

Winnipeg Man

ТОРОНТО, OH І.

ВСТУПАЙТЕ ДО МАНІТОБСЬКОГО 
ТОВАРИСТВА БЕЗРОБІТИХ

(Секції Воркерс Юніті .Тії оф Кенада) і ДО РЕНТУ ібо* на продаж II акрів 
обробленої іемті з добрими б\ димка
ми Реальнії 11, ця все і о іесмм. мить 
від Вінніпег) I tinл \ міркиваїїа, І і|>«>
toy иолошхваїися На адресі 

908 MANITOBA 
WiNNIFt G- M#

Після иіціграїтя нікілі.ііою 
' t і творові комі-ііііки “ІІопапся”, 

яка-далр гля іачач багато ідо-
рового гумору, прнступлсію до Г-і;а відчитала, що найбільше. брендон, ман.
■ аіту і внхованчоі праці Ііапюі інта.ж йти -і І. кіясн. І»,\лп рщж зьори вінілу ТУІ’ФДім і —
НІКОЛИ. ПІСЛЯ КО|ЮТКОГО вступ такі учні, Ш(, прочитали 2(і КНН- І.ренлон, Мли., відбулі іьси в великі =
і ого слова голови цього вечора. і.сччк, але пули іі такі, що про- j'yltpàiViei.Kiv І*.и"н"ничім !■'>" ’їх"- І Мітінги відбуваються кожного вівтірка в гол. 2.30 попол.
і. І. К<чк'тюка, до звіту іюк.іп тита ні лише і книжечку. Іі
і а но ч.ігна шкілкому т. Пала Іі. к.уіи снраїт малася трохи 
рова. II своїм ініті товаріші - інакше, бо були такі, що іцю 
сказав, що шкі.іком в спіщюбіт інталії 11 книжечок, але були 
мішанні .і Юіішкілупраною і іі такі,-що пг прочитали ні од 
учителем подбали, що втягнено мої книжечки, 
майже нею українську дітвору Потім до докладу покликано 
іо нашої ніколи, що члени І г. Маланчуки. учителя. Нево
шкілкому відвідували научні їм кя.ладі товариш вка «в, як в 7гіч-д''‘ :
а кції, і що помагали учіІТе.те айі Працював і дітворою нашої січня 19.ll р„ В Укр Риб Кім' 6&J- j 

г.і. оскільки вистачало в них ча- ніколи, і ЮШУ та нші.ткомом, 'псчс'гои
і \ і здібностей. і та вказав на успіхи нашої шко Еіряд

Другим докладчнкшо #6ула J-iif.« останніх три місяці, . t. РІЧНІ $ЬОРН еЬди> • l4tT „ с, 
т ка А. Марціновська. голова \ ІК тался і. . шво за батьками Сейнт Пері. Он. . віібхзхться в нс- 
Юишкілуиравіі. Попа вказала І шкільної іітворн і членами на- е o7«JnS,“.«-K.L.m.. '.'uêlï!

.»».» ирацл». яку пу.ю і|»оо,н*ио тих оріннізішіи. Ьать^п іш членкпні прнЯш на збори.
ЮШУ в СПІЛЦІ З ЙІКІ.1К0М0М І (-ЛОВИЛИСЯ з подякою до нашої _______ ііря1 1 "
учителем та що ЮШУ стара ічкаш, як також можна буде річні збори відтік Р.чт в Мом- 
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ВАША СИЛА ЛЕЖИТЬ У БОНОВІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ!

пиіком кожного члена причіп на час =■
Заряд ГМN»Дім. Е

1 ROOM 204 BON ACOORD BLOCK |
_ (Cor. Logan Ave and Main St.)
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бітничі Вісти”!Зголошуйтеся до:
І

РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОБІТНИЧИХ І 
ОРГАНІЗАЦІЙ.

і ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-
ФАРМЕРСЬНУ КООПЕРАТИВУ!

Купуйте там все ііьітрібис вам палива Кооиератива має 
всякого рюда вугля і дрова. Добра якість та точна обслуга 

Телефонуйте 56205 або заходіть на нашу ярду.ІНФОРМАЦІЙНЕ і ФІНАНСОВЕ
THE WORKERS'& FARMERS CO OPERATIVE ASS N, LTD 

Cor. Pritchard A Battery Sts. —■ Winnipeg, Man.БV:? 1 
■ ' 
тг.

V
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ю РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’НМ, ОНТ.kv , ЧЧ Ііі. щ

Ново - заснована Робітнича Ko - оператияа має на 
складі гросерію і мясо. Ко-опср'ативою правлять самі 
робітники. Ко-оператива висилає товари на іамовлення 
н найдальші лільниці міста, як також на аалізннчі до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-онераіива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО-ОПЕРАТ11Ш! ».
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ОРІЧНІ ЗБОРИ Віддих ТМ*4>1ім 
Кіченер, Онг , ВІ4б>дуіься » ПЯТНИ- 
цю, 26 грудня, п 8-ій годині вечером 
Обовязком кожного члена прибути н,- 
час Членів РЗТ і симпатиків, ию ба
жали б стати членами ві.ідіт Т>ГРФ- 
Лім радо вітаємо

І
INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ABS N Ltd

West Fort William, OntРОБІТНИКИ І ФАРМЕРІ!
ЯКЩО Ви самі або знаєте кого, шо задумує ікати до старого краю 

в гостину чи на сталий побут, зголошуйтеся за всякими інформаиіями в 
цій справі тільки до свого робітничо-фермерського БЮРА.

ЯКЩО хочете переслати гроші до старого краю в американських 
доларах СКОРО, ДЕШЕВО І БЕЗПЕЧНО — пору чіт ь це свойому робіт- 
ничи-фармерському ЬЮРОВІ. (Жадайте таблички грошевих пересилок!.

ЯКЩО Вам треба виробити по вмов дасть, контракт або інші нота
ріальні документи — вдавайтеся за цим до свого робітничо-фермер
ського БЮРА.

ЯКЩО Ви мешкаєте у Вінніпегу і задумуєте вибрати гпрованські 
папері поручігь це свойому робігничо-фармерському БЮРОвІ

ЯКЩО Вам або Вашим знайомим взагалі потрібно яких порад — 
вдавайтеся за ними до свою робітничо-фармерського БЮРА.

ВАШИМ ОБОВЯЗКОМ. як членів робітничої класи є підтримувати 
тільки своє робітничо-фермерське БЮРО. Розказуйте про нею Ва
шим знайомим а у всіх справах заходіть або пишіть на адресу:

1101 Gore Street

РІЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ \ Нині 
top, Оіц.. відбудуться b ЧЄГІіЄЛ. 1 
січня 1901рок>. « ,1 ьокллі РЗТ Обл - 
пязком всіх членні прибути

кіряд. ^

РІЧНІ ЗБОРИ ьііділ\ ПІДЛІМ » 
Оттава. Оит. віїбмутьса я четвер, 
1 січня 1931 року, к год. 2-ій полоз у д- 
ні. Обовязком кожного члена ше 
річних зборів пиріенаги свої членеь\і 
а кладки і прнАтті -їм річні іборн.
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' УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО.

у
_ Має на складі всі cTajroapaeal 1 аанадійські ліки та палки. Все- =
5 кі поради даежі безплатно. Кп.тн В* зорі, а хочете дістати добрі = 
= медицини, то зайдіть або пишеїь до навої аптеки на адресу: -

ROTHBART’K DRUG STORK.
= 594 DUN DAB STREET, W TORONTO, ONTARIO |
іінинііннннііштніншшнніііінніінііннинтніііншнішіннннннітіііг=

Капіталізм робить з чзсопи 
сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи для <іа 
mill І знаряддя одурюванні 
працюючих .

INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU
600 SELKIRK AVENUE — WINNIPEG, MAN.

Д. МОИСКЖ. Управительj
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Дp. H. ЛАНДІС
UK АР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

hxe • |тй машина Електричні ма
шини до лічення медуі Уигціалкі 

Оо венеричним недугам-
ЇЧ?

ДР. Й. С. ЧАЙ НІ В
ЛІКАР І ОПЕРАТОР IB.А. МЛ.)

СпеиНміст по аемеричнпн недуїаи І спецівтісі-акушер
Офіс: Офіс І помешкання:

34» BATHURST STREET 26» ROYCE AVENUE
T.i T.,.it. 7132 TORONTO. ONT Ti. Lto.nwoo. 3383 

Уралові годним — аід 2. до < І від •- до A

ЯКІ ГАЗЕТИ РОБІТНИКИ ПОВИННІ ЧИТАТИ.

“КОМУНІСТ” U S S R.. Україна. Харків, Майдан Теве- 
лева 20. Передплата на рік $10.00.

“ПРОЛЕТАРСЬКА ПРАВДА” — V.S.S.R Україна, Київ, 
вул. Леніна, 19. Передплата на рік $8.00.

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ" 17 East 3rd St.. Ww 
York, V S.А. Передплата на рік $9.00. на півроку $4.75.

“СИЛА” — Львів, Пляхарська 8. Передплата на рік $2.
“СЕЛЬРОЬ"

редплата на рік $2 50.
“УКРАЇНІ І.КД ГАЗЕТА"

ZeilM-brifleiu rrlag. Цсrtні N 20. Vferslr. 15. l*OblschNrk»f 
Iront» : Berlin Nr. 127090. Передплата на рік $2 00.

Kl РгоІеГягіп, ГаІІе l.avalleja 726. Ituenos 
Airra. Itep. Argent nia. І Іереднлата на рік $3.00.

І.(-ч XouveHei Ukrainiennes. 35 
Rue de Itorrego (20e), Pans, K rance. Передплата на
рік $200.
1 .T Mi- ... —

Львів, вул. Гетьманська 24, п III. Пс-

І'анІ Dornl.i-rger, Bui'h- Tind

“ПРОЛЕТАР"

“УКРАЇНСЬКІ ВІСТИ"

Сторона 6 "УКРАЇНСЬКІ РОШНИЧІ ВІСТИ”, ЩВТОРОК, 16 ГРУДНЯ І9.Ш. Число 149. •

mm

çûz

-J
T

■ 99

...


